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izdaja Časopisno založniško podjetje 
•Polet« — Ureja uredniški odbor — Od
govorni urednik: Prešern Igor — Tisk 
tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani 
— Uredništvo in uprava v Ljubljani — 
Uredništvo: Likozarjeva 12, uprava: Can
karjeva 4 (pasaža Nebotičnika) — Poštni 
predal 377 — Čekovni račun uprave št. 
602-»T«-84 — Telefoni: uprava 21-281
uredništvo 31-694 (ob nedeljah tudi 31-193 
in 30-278) — Celoletna naročnina 400 din. 

polletna 200 din. i
dl

Poštnina plačana v gotovini

Leto XI. — štev. 3? V Ljubljani, 11. septembra 1955

Zvezna atletska liga

Crveia zvezda ponovno
državni prvak
Puc Jože postavil državni rekord - Kladivar tretji, Ljubljana peta

Celje, 11. sept. — Včeraj in danes 
je bilo Celje prizorišče devetega fi
nala zvezne moške atletske lige, kjer 
so se spoprijeli za naslov moštve
nega prvaka FLRJ Crvena zvezda, 
Partizan (Beograd), Dinamo, Voj
vodina (Novi Sad). Ljubljana in do
mači Kladivar. Na startu so bili 
zbrani razen treh izjem, vsi nosilci 
državnih atletskih rekordov in do
mala kompletna atletska reprezen
tanca. Skupno je bilo zbranih kar 
185 najboljših atletov Jugoslavije. 
Stadion Borisa Kidriča v Celju je 
bil vzorno pripravljen za to veliko 
tekmovanje, organizacijo pa je vo
dil tov. Fedor Gradišnik. Celjani 
nimajo sreče z vremenom ob ve
likih atletskih tekmovanjih. Prvi 
dan tekmovanja je bilo vreme hlad
no in vetrovno, drugi dan pa so je
senski nalivi močno onemogočali vr
hunske rezultate.

Po svečani otvoritvi se je pred 
2.000 gledalci odvijal triurni pro
gram. prepleten z zanimivimi bor
bami med nastopajočimi ekipami.

Tek na 100 m čez ovire se je končal 
s trojno zmago Slovencev, kjer je 
Lorger dosegel prav dober rezultat 
14.6. V teku na 100 m je Lorger 
prepričevalno premagal vse sprin
te rje in s tem slavil že državno 
zmago. Tek na 1500 m je bil sredi
šče zanimanja. Na stezi še je odvi
jala borba med veliko četverico 
Radešičem. Vipotnikom, Mugošo in 
Čularjem. V tem vrstnem redu so 
tekli do zadnjega kroga, nakar se 
je pričela borba za zmago. Najprej 
je odpadel Vipotnik, Mugoša se je 
povzpel na čelo grupe in v sijaj
nem finišu prispel prvi na cilj. Ta
koj za njim je prišel na cilj Rade- 
šič, Čular in Vipotnik. Ta discipli
na je dala najkvalitetnejše rezultate 
prvega dne tekmovanja.

Tek na 400 m se je vršil v zname
nju borbe med Sabolovičem in Gru
jičem, ki je bil odločil šele v zad
njih metrih pred ciljem. Sabolovič 
je dosegel letošnji najboljši rezultat 
v državi 48.9. Drugi rekorder v 
skoku o višino Marjanovič je tudi

v Celju opravičil svoj mednarodni 
sloves. Za veliko presenečenje pri 
skoku o daljino je poskrbel Popov, 
ki je z rezultatom 6.98 m premagal 
vse svoje tekmece. Met kopja je pri
nesel zmago Pavloviču (Partizan), 
Kopitar Jože je premagal svojega 
rivala Stankovič in Dangubiča. 
Tek na 5000 m se je končal z dvojno 
zmago Partizana. Štritof se je takoj 
oddvojil od drugih tekačev, Mihalič 
pa je prvih 3000 m tekel prepočasi 
in je ob prihodu na cilj zaostal za 
celili 23 sekund za Štritofom. V me
tu diska pa je dvojna zmaga pri
padla Crveni zvezdi. Krivokapič je 
dosegel dober rezultat 48.52, še

(Nadaljevanje na 6. strani)

Zadovoljno se smehljata ob sprejemu na ljubljanski postaji nova sve
tovna prvakinja Francka Erjavec in najboljši Jugoslovan Avgust Likov
nik, člana kegljaške državne reprezentanco. — Pa se tudi lahko, 

svetovni prvak ne postaneš vsak dan...

I. conska nogometna liga

Največje preseneceme -
ZMAGA LJUBLJANE

Split, 11. sept. — V predtekmi 
Hajduk : Budučnost sta se sestali 
moštvi Ljubljane in Splita za pr
venstvo prve cone. Sodniku Mata- 
koviču iz Zagreba sta se moštvi 
predstavili v naslednji postavi:

Ljubljana: Bencik, Pandur, Čret
nik. Gruden, Razhornik, Čebohin, 
Hacler, Dolenc, Lukežič, Perharič, 
Čekov (trener Pišek);

Split: Vidovič, Piscoreo, Meštro- 
vič, Ivic, Krstulovič, Baranovič, 
Hristič, Ninčevič, Gurbič, Ivaniše
vič, Prhaj (trener Kali terna).

SPLIT : LJUBLJANA 0:2 (0:1)
Moštvo Ljubljane izvede prvi na

pad, toda njihov šibki napad 
obramba Splita z lahkoto odbije. 
V tretji minuti nevarna situacija

Na mednarodnem dvoboju mlad inčev Jugoslavija : Avstrija je 
Kastelic zmagal v metu kopja

Republiško prvenstvo kolesarjev

Bog ima najboljše kolesarje
ROG NAJUSPEŠNEJŠI

Valant republiški prvak - Bergant zmagovaler na današnji dirki -
Liubliana 11 sept — Ce je letošnja dirka »Okrog Blejskega je- bi dežja H6 bilo . ..

zera« prejšnjo nedeljo potekala brez dežja, se je pa tokrat Jupiter 
bolj izkazal. Današnje tretje republiško prvenstvo kolesarjev, ki naj 
bi dalo dokončnega prvaka za leto 1955, se je začelo v velikem nalivu, 
toda naši požrtvovalni dirkači se niso ustrašili, ampak so se, čeprav 
v precej razredčenem številu, zb ra li na startu.
Sodniškemu zboru se je javilo 13 

elanov, 28 mladincev, 5 turistov L 
P turistov-mladinčev Roga, Brani- 
j » Proleterja, Nove Gorice, Odre
ja- Ilirije in Rudarja (Trb.). Naj- 
»etvilneje je bil zastopan Rog, kar 

Mu je tudi bogato obrestovalo.se

ŠLO JE ZA 6 SEKUND..,
, Najprej so starta!! člani na 136 
.dometrov dolgi progi, vsi željni 
oseei čim boljši uspeli in priprav
ki na ostro borbo. To se je vide- 

mkoj na prvem delu proge — ni 
- Motilo izredno slabo vreme, niti
c?ba cesta od Tržiča proti Neži, 
„^er je bil najhujši klanec, ki so 

Morali »pregrizli«:, 
orli Okovali smo, da se bo kdo 

trgal — vsaj na Neži. Toda to se 
sk Zs<Jdi,c>. Vsa skupina je vozila 
m y?vai- Zanoška r je imel sicer pri 
Že ZlclJ defekt in je zaostal, nato pa 
sf„ Zflšel proti Lescam. Do Jesenic 
k? odstopila le Karner (Br) in Že- 
p. v6?, (O), zaostala pa Zanoška r in

x°znik.
r„Pd Jesenic proti Ljubljani se je 

-Vl a huda brba. Zadaj je Zano-

. škar lovil skupino, spredaj pa so 
se skušali trgati posamezniki. Za- 
noškarju je lov uspel, pobegi pa so 
bili brez uspeha. Žižku je namreč 
manjkalo le 6 sekund, pa bi lahko 
»ob 12, uric premagal Valanta, kar 
pa mu vse do konca tekme ni 
uspelo,

BERGANT ZM\GA...
Nenadoma se je iz skupine od

trgal Bergant, ki je vedno bolj pu
ščal svoje konkurente zadaj. Nihče 
se ni spustil v lov za njim in tako 
je prispel na cilj z večminutno 
prednostjo, za njim pa vsa ostala 
skupina.

Mladinci s-u, se pomerili na krajši 
progi, vendar je bila borba prav 
tako zagrizena. Zanimivo pa je, da 
so — kot letos že na več dirkah — 
mladinci privozili na cilj v skupini. 
Po hudi borbi je zmagal Ilirjan 
Kovač, čeprav je na cilj privozil 
prvi Židan (Rog). Ta pa je »kraj
šal«.- progo in zato padel na 7. me
sto. V moštvenem tekmovanju so se 
izkazali mladinci Branika, ki so 
tudi osvojili naslov republiškega 
prvaka.

Če se ni posrečilo članom Roga, 
da bi zmagali, so priborili po dve 
zmagi svojemu društvu turisti in 
turisti — mladinci. Konkurenca si
cer ni bila huda, vendar je med tu
risti zanesljivo osvojil prvo mesto 
Dimnik, med tunisti-mladinci pa 
Mrzlikar.

Rog pa je ko n čl o le slavil popol
no zmago. V generalnem plasmaju 
članov je Valant postal republiški 
prvak, prav tako pa tudi ekipa čla
nov, medtem ko so mladinci kot 
ekipa osvojili drugo mesto za Bra
nikom.

Organizacija dirke je bila v glav
nem zadovoljiva, lahko bi bila pa 
boljša, če bi bilo vreme bolj na
klonjeno.

REZULTATI
Člani (116 km); brzina 14.500 km na uro. 

1. Bergant (Odred) 4.03:41, 2. Flajs (Odred) 
4.07:10, 3. Brajnik (Proloter), 4, Bonin, 5. Pi
ciga (vsi Proleier) 4.07:10, 6. Zanoškar (Rog), 
4.07:10, 7. Žižek (Branik) 4.07:10, 8. Valant ml. 
(Rog) 4.07:10, 9. Bajc (N. G.) 4.07:10, 10. Ži
rovnik (Rog) 4.07:10, 11. Rožnik (Ilir.) 4.12:00.

Generalni plasma za prvenstvo LRS za 
leto 1951: 1. Valant ml. (Rog) 11.02:29, 2. Ži
žek (Branik) 11.02:34, 3. Zanoškar (Rog)

(Nadaljevanje na 2. strani)

pred golom Ljubljane. Ivaniševič z 
ostrim strelom zadene v prečko. V 
peti minuti oster strel, Bencik bra
ni. V sedmi minuti _ nevarna situa
cija zaradi napake Razbornika, 
razčisti jo Gruden. V deveti minuti 
Bencik odlično intervenira pred raz
položenimi Splitčani. Veter precej 
ovira igro, vendar Ljubljana vedno 
bolj prevladuje na igrišču. V 22. mi
nuti lep napad Ljubljane: Dolenc- 
Perbarič-Cekov, ta poda žogo Lu- 
kežiču, ki jo prisebno pošlje mimo 
presenečenega Vidoviča v gol. Ljub
ljana vodi 1:0! Po prejetem golu 
Splitčani ne popustijo. Nabadajo, 
vendar brez uspeha. V 29. minuti 
lepa kombinacija Perliarič-Cekov, 
oster strel zadnjega Vidovič s te
žavo odbije v kot. Splitčani igrajo 
ostro, kar Ljubljančanom ne 
ustreza. Splitčani napadajo, toda 
odlična obramba, posebno Čebohin, 
odklanjajo vsako nevarnost. V 45. 
minuti zaradi prekrška nad Dolen
cem sodnik dosodi prosti strel pri
bližno 20 m pred vrati Splita. Hac
ler se pripravlja na strel, toda sod
nik odpiska konec polčasa.

Že takoj v prvih minutah dru
gega polčasa Split močno napada. V 
10. minuti se desno krilo Splita 
prebije pred gol Ljubljane in stre
lja, vendar Bencik v padu brani. 
Ljubljana izvede nekaj lepih akcij, 
vendar obramba Splita nima težke
ga dela spričo mehkih napadalcev 
Ljubljane. V 20. minuti Hacler pro
dira po desnem krilu, preigra dva 
nasprotnika, vendar njegovo poda
no žogo Perharič zastrelja. Čekov je 
v 25. minuti poškodovan in ne mo
te več igrati ter statira na krilu. 
Ljubljana igra z desetimi igralci. V 
35. minuti na lep predložek Grudna

Lukežič nameri žogo, vratar Splita 
Vidovič mu gre nasproti, vendar 
ga mladi Lukežič mojstrsko prevari 
— žoga je v mreži, Ljubljana vodi 
z 2:0! V 40. minuti ima Lukežič še 
eno priložnost, toda lepo oddano žogo 
od Perhariča vodi v out. Igrajo se 
zadnje minute, igralci Ljubljane da- 
jejg vse od sebe, Splitčani so ne
močni, a kljub temu ostro napada
jo a vse zaman. Odlični igralci 
Ljubljane ne dovolijo v bližino 
ogrožati Bencikov gol. Tudi zadnja 
minuta ne prinese Splitčanom ni
česar. Sodnik piska konec tekme, 
igralci Ljubljane se objemajo od ve
selja, saj je to prva zmaga Sloven
cev na vročih splitskih tleh.

O igri sami je treba pripomniti, 
da je Ljubljana igrala tehnično ze
lo dobro. Vsi igralci so stoodstotno 
izvršili svojo nalogo ter uspeli pre
magati rutiniranega nasprotnika, 
lanskoletnega prvaka hrvatsko-slo- 
evinske lige. Vsi igralci so bili izred
no dobri, med njimi pa odlični Če
bohin, Razhornik, Bencik ter mladi 
Lukežič, strelec obeh golov.

V moštvu Splita pa so bili naj
boljši Vidovič, Krstulovič, Barano
vič, Ninčevič. Sodnik Matekovič iz 
Zagreba je zadovoljivo opravil svo
jo nalogo. Ljubljančani so mu za
merili edino to, ker ni dosodil 
enajstmetrovke zaradi prekrška 
nad Haclerjem.

Po tekmi je trener Pišek izjavil: 
»Vesel sem, ko vidim kolektiv, ki 
se s tako voljo in požrtvovalnostjo 
bori za svoje barve in napredek slo
venskega nogometa.«

Po tekmi so čestitali Ljubljanča
nom k zmagi trener Hajduka Ben
čič, Šime, Podnje in mnogi drugi.

B. Pilej

Ljubljana, 11. septembra. 
Po lepem uspehu Branika v tekmi 
z Novo Gorico prejšnjo nedeljo 
na domačih tleh in po neuspehu 
Odreda v tekmi z Lokomotivo 
smo danes pričakovali bolj ali 
manj zanimivo in borbeno igro, 
ki pa zaradi deževnega vremena 
ni privabila več kot 2000 gle
dalcev.

Odred : Branik 4:1 (2:0) 
Branik: Najmiler, Petek, Hcrc- 

inanski, Slana, Železinger, Čučko, 
Posavec. Ilanzel. Plaznik. Dusau-

djija, Vitek (trener Kodrnja);
Odred: Brezar, Jagodic II., Pi 

skar (Klaneišar), Jagodic I, Berginc 
Osrečki, Kranjc, Vorgič, Zdravke 
vič, Guban, Klančišar (Piskar) (tre 
n er Makovec).

Odred je začel zelo previdno, p 
že v prvih minutah prav nevarn 
napadel Na jmilerjeva vrata. Na. 
prej je silovito streljal Zdravkovi: 
takoj za njim pa še Klapčišar, ki j 
zadel prečko. Branik je v protina 
padu prodrl v obrambni prostor Oč 
reda, znašel se je Plaznik, ki j 

(Nadaljevanje na 6. stran



Republiško prvenstvo »Partizana« v atletiki

SOLIDNA UDELEŽBA in
dobri rezultati

Zvezna košarkarska liga

Kočevje, 11. septembra. Na lepem 
stadionu kočevskega Partizana eo

Spet igra v velikem sloge
se zbrali danes dopoldne atleti, pri
padniki partizanskih društev, na re
publiškem prvenstvu. Prvenstva se

Ljubljana, 11. sept. Vse do 15. mi- vedal najhujšo ofenzivo. Olimpija 
n ute prvega polčasa so bili igralci je zablestela v velikem sijaju, Mon- 
Montažnega prepričani, da bodo tudi tažno pa je povsem klonil. Tudi

: j i -:] - m .i-i .;. ci sodniki, ki so nedavno uspešno 47.3, Podpeč 43.9. — Mladinci: 60 m: Ke- košarkarske lige zmago- »famozni« Miletič, nada Zagrebča-
j« udeležilo t« društev s_ približno opravili izpite> ^ zelo dobro Lra. nig (Koč) 7.6, svete (Podp) 7.8; 100 m: 7lh:. Toda JP° teJ minuti se je stra- nov ter strah in trepet vsakega na-
100 tekmovalci. Kljub dežju in za- Tjy SV0:o ,lai]0£ro enako tudi ves Velnar (M.Sob) 11.9, Kenig (Koč) 12.3; legija košarkarjev Olimpije po- sprotnika, je bil tokrat brez mo«,
to seveda dokaj »težkim« napra- , 7J, V- -f>n- . leoo m: Aratič (M.Sob) 2:51.1, svete (P) Ts™ spremenila in Montažno je Koši so deževali kar na tekočem

>**«"■**

*'* lito l&ovatetaiSr’ todfllL Olimpija : Montažno 76:46 (33:20) *■# aa ijrSču. Olimpija ima iz;

» i« ** kakih m £-«*•>Spe, i,„ - velikem To je SS?al» j? i£.,S £. Zgt
cev domačega Partizana, dalje No- Rezultati, člani 100 m: Torkar (Koč) 11.5, kovic (M) 9.2, Kavčič (Jarše) 9.5; 100 m: bilo tudi mnenje zveznega kapetana potankosti. Koga naj bolj pahvali-
ve Gorice,,Maribora in drugih. Prav (Koč) 11.8; 800 m: Pristavec (Podp) Stopar (Jarše) 16.1; višina: Ugarkovič (M) Ace Nikoliča, ki je bil tokrat dele- mo? Ali hitrega Kralja, prodornega
značilno pa je zopet, da smo pogre- *°™’ IZ6 PruLvtc^Po^i^n ^T % ,Terk° (M> ,135; dalJina: Perko <M> gat na tej tekmi. Olimpija je za- Lampiča, prisebnega Mtiller ja ali
šali ljnbijanska društva, kjer ali šina. Koncilja (Koč) 163, Meršol (Podp) ?Koč) fo^KLčič (Jarše) 70«3 - Mil- č?la ležerno, kar so spretno izko- morda požrtvovalnega Kandusa?
atletike sploh ne poznajo, ali pa Ji 155; daljina: Torkar (Koč) 6.15, Humar dinke: 60 m: Puc (NG) 8.5 Golc (K) 8 8- čistil gostJe in vse začetne minute L si enako so zaslužili ob zaključku
ne pripisujejo skoraj nikakršne (NG) 5.99; palica: Adamič (Koč) 3.30; daljina: Koprivec (K) 4.04,’ Ferluga (NG) držali Ljubljančane v šahu. Torej tekme polno priznanje številnega
važnosti in ne pošiljajo tekmoval- krogla: Meršol (Podp) 11.70, Drčar (Koč) 3.68; krogla: Turk (Podp) 10.45, Komel tako ne bo šlo! To so ugotovili občinstva. Škoda, da ni tehnični
cev celo na republiška prvenstva.1 kopje: Cimperman (Podp) 42.95, (NG) 10.24; 4X60 m: Nova Gorica 34.7, igralci in tehnični vodja Kristančič vodja uvrstil v moštvo že v začetku
Čudili smo se tudi, da ni bilo ni ko- or ar (K°e' 35’73; 4X100 m: Kočevje Podpeč 34.9. Rožman ki je spremenil taktiko in napo- še Šerbca Smiljana, ki se je v zad-
gar iz Celja.

Nekaj besed je treba spregovoriti 
tudi o najboljših posameznikih. Po
nekod nas je kvaliteta zelo prijetno 
presenetila. Odličen je bil zlasti 
skakalec ob palici : Adamič,' ki je 
popravil svoj najboljši rezultat. 
Mnogo odboravanja so želi tudi tek
movalci domačini Koncilja, Torkar, 
Čihal, Errathova in drugi. Zelo 
uspešne so bile tudi tekmovalke 
Nove Gorice in celotna ekipa iz

Odlična zmaga Jugoslavije
Jugoslavija : Avstrija 97 5 : 595

Kočevje, 11. tepi. Včeraj popoldne se je najboli wlllkovaie držaTna rekorderka Pa- 
na stadionu Partizana začel mednarodni dvo- ”ičeva T skoku T Ti5ino. ^ Avstrijk pa 
boj mladincev m mladink Avstrije in Jugo- Kberlova’ ki ic bila P° včerajšnjem tekmo- 

Podpeči. Tudi Murska Sobota se je slavije. Mladinci, tekmujejo le atleti do 18 let, 1'anl11 na drugem mestu za Stamejčičevo. 
postavila, zlasti S svojim mladin- SO pričeli šele danes, tako da smo včeraj vi- Ob pol štirih popoldne se je dvoboj
cem Velnarjem.

(J) 10.3S, Jan is eh (A) 10.02, Franz (Jug) 
9.46, Škerjanec (J) 9.36.

Rezultati: mladinke: peteroboj — skupni 
plasman: štamcjčieeva (Jg) 3815 točk, Eberl 
(A) 3470, Murauer (A) 3420, Janisch (A)

njem času tako izkazal, da bi ga bil 
gotovo vesel sam zvezni kapetan. 
Tako pa žal v nekaj minutah svoje 
igre ni mogel pokazati več kakor 
izvrstni koš. ki so ga gledalci burno 
pozdravili. Zmaga Olimpije je lepa 
in. zaslužena, dve točki pa Ljub
ljančane znova utrjujeta pri vrhu 
lestvice. -ar

Košarkarska republiška liga 
PROLETAREC : POSTOJNA 

49:20 (26:8)
Moštvo Proletarca je z boljšo igro

deli le prvi tri discipline peteroboja, v k a- začel tudi uradno s svečanim delilejem 3275, Panič (J) 3234, Lenz (A) 3105, Stanu- Ua težkem, blatnem terenu prema-
4,.-____4.1_________• • __1 Tl r, , .. . ohph mnčtpv Idratliom himem tov nr\_ 1... • e (11 Ti rol ll..".i. z i\ -»o, .. xi - »„1. ___________________________KI____ ' T> —Prav je, da posvetimo nekaj vr- terem tekmujejo mladinke. Prvi dan dežja obeh moštev, Igranjem himen ter po-

isII
tekmovanje čim uspešnejše. Doma- v teku na ioom z 12.4. Od dragih

Odred v izgnanstvu — 
30.310 točk

tekmovanje, ki Je privedlo na stadion 
blizu 1000 gledalcev. Lahko rečemo, da 
smo prisostvovali celi vrsti zanimivih 
borb. V začetku so bili v vodstvu Av
strijci, toda našim Je kmalu uspelo re
zultat izenačiti ter doseči vodstvo, ki ga 
potem niso več izpustili do konca. Na
zadnje Je znašala prednost kar 20 točk, 
kar pomeni visoko in zasluženo zmago 
jugoslovanskih mladincev, ki so kljub 
razmeroma slabemu tekališču in napra- kord), Ablinger 
vam dosegli zelo dobre rezultate. Od

lovič (J) 3103, Matijek (J) 3094, to. škerja- galo tehnično slabše moštvo iz Po- 
nec (J) 3043, 11. jusetic (J) 2990, 12. Franc stojne. Rezultat odgovarja poteku 
(J) 2907. so m ooire: Stamejčič 11.7, Eberl in ga je moštvo Proletarca z lepo 
12.0, Murauer 12.5, Stanulovič 12.8, Lcnz 13.2, skupno igro pOVSCm zaslužilo. 
kopje: Egger (Avstr) 32.61, Janisch (A) 31.33, —^
Murauer (A) 30.82, Škerjanec (J) 29.32, Sta
mejčič (J) 27.32; mladinci: 100 m: Mugoša (J) 
11.3, Stocker (A) 11.4, Schwarzgruber (A) 11.5, 
100 m: Konrad (A) 2:39.7, Steinbach (A) 2:41.2, 
Lorfer (J) 2:44.4, 3000 m: Klaban (A) 9:35.6 
(avstrijski mladinski rekord), Maričevič (J) 
9:35.8, Ribschal (A) 9:42.8, 110 m ooire:
Laschbergčr (A) 15.8 (avstrijski mladinski re- 

(A) 15.9, Volkov (J) 16.8,

Objava

-----^ * vvaauu icr UVVC UL,SC-S11 uuure rezultate. nitina- I t* 170 Ahlin,,..r /a\
osebne rekorde Plu»ta V metu kopja, posameznikov velja predvsem omeniti .... 6„ ’ v

. Za rola v skoku v višino Bogdana odlionega Savoviča v skoku v daljavo, g. 165; da jma: Savovl6 ^ 6'68* Vu"
Ljubljana, 11. septembra. Po kri- Millerja V metu diska i-n Svetino v dalje domačina Cihala, ki je premočno i1?ic D) 6>37, Stocker (A) 6l2« palica: Kuz-

Sod,”r„TbKir°'da* stmra

mu Kolektivu možnost sodelovanja plinah z izjemo v teku na 110 m z rekorderja Kastelica, ki Je zasluženo z
v zaključnem nastopu zvezne atlet- ovirami nastopata dva skoraj enako veliko prednostjo zmagal v metu kopja,
ske lige v Celju, je odbor AK Od- kvalitetna tekmovalca 0,1 eostov so nam najbolj ugajali tekači
red na pobudo članstva priredil Rezultati: 110 m ovire• Černe 15 6 ?! ovi,re’ nadalje oba tekača na 1000 m

?ss?iX3&rx?jsnsi
da so se za finale odlično priDra- 46.00,1500 m: Belšak 4:07.0, Tratnik tet0- kar ve,Ja zlasti za jugoslovanske 
■vili ter da vsekakor spada jo med 4:08.5; 400 m- Seliškar 51 8 Hiti 51 9- metalke- Zato pa so bili rezultati v teku

ŠSSE&5S3n. nllviioi tekmovanja štiri discipli- 9.35.0 (nov slovenski rekord) Pav- rekord z odličnim časom 11.7. Tudi v 
e odvijale med hudim nalivom in cic J. 9:40.6; 10.000 m,: Svetina skupnem plasmaju je Stamejčičeva zma-

fla so v vseli točkah obsežnega pro- 32:43.0, Petek 33:44.8- daljina■ Kol- sala, kar pa jugoslovanski reprezentanci 
grama nastopali Od redovi atleti nik 6.46. Janežič 6.26- 4 X 100 nr 111 zadostovalo za končno zmago, saj so 
brez nasprotnika, so bili doseženi 43.5; 400 m ovire■ Hiti 59 6 Seliškar bUe Avstrijke uspešnejše v razmerju
v nekaterih disciplinah odlični re- 60.5; krogla: Mtiller B. 14.60, Mtiller ......................................
zultati. Posebej je treba omeniti nov T. 1^ 62. trnslcnb- Tč^lnllr ii so Organizacija prireditve, ki
slovenski rekord Cveta Pavčiča, v

Bala-k (A) 12.55, disk: Soki^ (J) 43.35, Pich- 
ler (A) 37.55, Schneger (A) 36.59, kopje: Ka
stelic (J) 55.15, Grabovac (J) 51.30, Dona- 
bauer (A) 47.72, kladivo: Karali£ (J) 44.69, 
Soki 6 (J) 43.22, Puhn (A) 36.38, Štafeta
d X 100 m: Jugoslavija (Solarevič, Mihovilo-

so imele danes vi6, Topič, Mugoša) 44.2, Avstrija 54.2.llini nptpfnbnio n .Rožman

TVD Partizan Tabor obvešča vse, ki 
želijo telovaditi v društvu, da se lahko 
od 12. t. m. dalje vpišejo v posamezne 
oddelke.

Program redne telovadbe je naslednji: 
moški oddelki vsak torek in petek: ci
cibani (oba spola) do 7. leta od 16. do 17. 
ure; moška deca (do 10. leta) od 17.15 do 
18.15; pionirji (do 14. leta) od 18.15 do 
19.15; mladinci od 19.15 do 20.15; člani od 
20.15 do 21.30; starejši člani vsako sredo 
od 18. do 19. ure.

Zenski oddelki vsak ponedeljek in če
trtek: ženska deca od 17.15 do 18.15, pio
nirke od 18.15 do 19.15, mladinke od 19.15 
do 20.15, članice od 20.15 do 21.30, starejše 
članice (od 35. leta dalje) od 20.15 do 
21.30.

Vabimo vse dosedanje kot tudi nove 
člane, naj redno obiskujejo telovadbo.

Društvo goji poleg redne in orodne te
lovadbe tudi sabljanje.

»Partizan« — Tat>or

Zvezna ženska odbojkarska liga

NESREČEN PORAZ 
Breznikovih odbojkaric

Branik 3:2

Rog ima
naibolise kolesarje

(Nadaljevanje s 1 strani)
11.04:19, 4. Brajnik (Frolcter) 11.06:49, 5. Bajc 
(NG) 11,08:01, Flaj (Odred) 11.12:20, 7. Bož- 
nik (Ilirija) 11.14:07, 8. Žirovnik (Rog) 11.16:26.

1. ROG — Ljubljana (Valant, Zanoškar, Ži
rovnik) 53.23:14.

Turisti — člani (45 km): 1. Dimnik (Rog) 
1:09,00, 2. Zupet, (Rog) 1:09,00, 3. Dobaj 
(Branik) 1:09:00, 4. Smrekar (Rog) 1:09:50 

Turisti — mladinci (ZOkm): 1, Mrzlikar

Partizan (Bgd)
L i312252 trkladk' KM°n 13T59’ii: zvezTs^čnUc s°Pomoč£ 13:15, 5:15, 15:9, 16:14)
AT-n A Va£WO: Mu,]” J- 45-43, domačih atletskih delavcev, je bila zelo Morila ,, , rt,,Muller B. 44.83; 200 m: Koprol 23.2, dobra. Sodniki so zadovoljivo opravili Maribor, 11. sept. — Okrog ^
Hiti 23.3; skok ob palici: Kolnik svojo nalogo, in gledalci, ki so z veli- gledalcev je v soboto popoldne za.
3.50. Tome 3.40 - 800 m: Belšak 2-00 6 kim zanimanjem sledili dvoboju, so za- lostno zapustilo stadion v Ljudskem 
Strniša 2:00.7;" 1000 m: Pavčič j! dovolini zapuščali igrišče. vrtu. Njihova nada. da bo ženska
15:36.1, Svetina 15:47.3; 4 X 400 m: Rezultati: too m: Stamejčič (jug) 12.4, Ma- ek*Pa letos osvojila naslov držav-
3:30.7. rauer (Avstr) 13.2, Flcgl (Avstr) 13.3, Eberl neSa prvaka, je splavala CO vodi.

Od redovi tekmovalci so nabrali (Avstr) to Stamilovič (jug) i3.4: višina: Pa- Energične Beograjčanke so prekri- 
skupaj 10310 točk. kar je za gori »i« (Jug) 147, Stamilovič (J) uo, Eberl (A) Žale belo-črnim račun. Igralke Par- 
naštete izredne okoliščine odličen 157> Matijek (j) 137, Lcnz (A) 134, Stamejčič llzaila so blie močnejši nasprotnik, 
uspeh. p. D. (j) 134. kvgla: Stamejčič (]) to.53, jusetič kak<)r v pretekli tekmi Ljubijančan-

Ljubljansko-primor ska nogometna liga

Katastrofa Aurore v Kraniu

"> I

Bergant je danes zmagal

0:40,45, 5. Gantar (Odred) 0:40,50.
Mladinci — <92 km) — brzina 32,616 km):

Krim : Mladost (Kranj) 1:0 (0:0)
Ljubljana, 11. septembra. V današnji 

tekmi je Krim dosegel drugo zaporedno 
zmago v Ljubljansko-primorski ligi. pre
magal je Mladost iz Kranja z rezultatom 
1:0. Edina zanimivost na tej tekmi je bil 
doseženi gol, ker je igro motilo razmo
čeno igrišče. Vratar gostov je streljal 
žogo izpred vrat. Žogo je dosegel Bunc 
in z glavo dosegel iz kakih 22 m edini 
gol tekme. Po igri pa bi zmaga morala 
pripasti gostom, ki so bili boljši G

Slovan : Postojna 2:0 (0:0)
Ljubljana, 11. septembra. Na igrišču 

Slovana sta se danes pomerila na zelo 
težkem terenu gornje imenovana. Ta 
tekma je. bila odigrana v najhujšem na
livu in zato tudi ni bilo mogoče prika
zati niti z ene, niti z druge strani, po
sebno velja to za prvi del igre, pravega 
nogometa, temveč je bila to samo borba 
za žogo, ki je pri vsakem udarcu ostala

je domači Rudar premagal ljutomerske
ga Partizana z gornjim rezultatom. Gost
je so nudili domačinom odpor le v 
prvem polčasu, ko jim je celo uspelo 
voditi z 2:0. Rudar, ki je kot je izgle- B' 
dalo, nasprotnika podcenjeval, se je za
vedel resnosti položaja šele po obeh pre
jetih golih in uspel do polčasa povesti 
s 3:2

V drugem polčasu so požrtvovalni Lju
tomerčani klonili pred rutiniranim na
sprotnikom, ki je do konca tekme še.

■ petkrat potresel njihovo mrežo. Tekmo 
je pred 500 gledalci nesigurno vodil Ko- 
ražija ,iz Celja, Kočar

sprotnicam izenačenje, nato pa za
radi nervoze izgubile igro. Pri Beo
grajčankah je bila najboljša Luko- 

11. sept. — Okrog 500 vičeva, pri Mariborčankah pa Preg
ljeva.

Partizan : Maribor 3:0 
(15:6, 15:5, 15:11)

Maribor se je slabo upiral v ne
deljski tekmi proti razpoloženi« 
Beograjčankam, posebno Lukieevi, 
ki je bila v izredni formi in ima 

ke, toda pri domačinkah ni bilo največ zaslug za te dve zmagi in 
povezane igre, kot smo jo vajeni, lahko rečemo, da so članice Parti- 
Slabšo igro Branika najboljše do- za na za letos skoro gotovo že osvo- 
kazuje to, da so v prvem nizu že jile najvi.šji naslov v državi, 
vodile z 8:2, nato pa izgubile s 16:4.
V drugem in tretjem nizu so spet 
zaigrale, pra v dobro, nato pa močno 
popustile. Najbolj dramatičen je bil 
peti set, ko so ga Mariborčanke že

Mladost : Ljubljana 3:1 
(15:4, 15:8, 11:15, 16:14)

Ljubljančanke so bile prav dobre 
takorekoč imele v svojih rokah, niso samo v zadnjem nizu, ki bi ga ob 
pa znale izkoristiti d v tih Zaključnih večji previdnosti tudi lahko dobile- 
y'~~ Pri stanju 14:8 so dovolile "na- Najboljša je bila Kalinova.

Zvezna moška odbojkarska liga

tHAaililS prvak države?
Branik : Partizan (Bgd) 3:0 

(15:6, 15:1, 15:10)
NOV NOGOMETNI KLUB 

NA RAKEKU

lepo igro, posebno v drugem niz« 
Novomeščani, ki jim preti izpad. 5° 
se borili za vsako točko in z učin-

Maribor, 11. sept. Branik je zbral koviteljšb igro zasluženo zmagali; 
oh — s„i „ i„ x„ ,—r:— --- Beograjčan!že 20 točk .in ga čaka le še težja 

tekma z zagrebško Mladostjo. Pri
čakujemo pa, da bo moštvo letos

V tretjem nizu so ----------.,
že sprijaznili s porazom, ki je bi* 
neizbežen. Tokrat je treba pohva
liti vso ekipo, ki se je dobro boril® 
in uspela doseči dve točki, ki st®

l. Kovač* (Ilirija*) 1:45,50, TTikovnTk "(Br) dosegel Kušt/r, Tolman^oltofne se je športnikov so torej sedaj ustanovi- ne, toda zaradi mladosti se netzku- 
------- - - - - - - ■ ----- - — X— ------- -- • - 3 li samostojen nogometni klub. ki šene nasprotnike. Najboljši je

Pred neka j dnevi je bil na Ba
lt je k n ustanovni občni zbor nogo- p«, ua w .
metnega kluba, katerega sedanji Pfinfeslo naslov prvaka v Maribor.

---------- - ~ 4V in. uu-rua.vimua člani so prej delovali v okviru TVD Ekipa dr Požarja je pokazala od v, - -,. .
(Rog) 0:39.00, 2. Poklek (Rog) 0:40,00, 3. Pe- Y Za drugi del igre pa lahko re- Partizan na Rakeku. Dotlej je no- vseh konkurentov državne loge, da posebno vazn, za obstanek v ligP
.loinik (Rudari 0:40.00. 4. GuUliatti (Rudar) zaf,ospodar11 na gomet na Rakeku pravzaprav živo- je najboljša m to posebno danes v Pred 400 gledalci je sodil Pod'

sou. Za prvi gol 3e bil uspesen Plečko, taril in nogometaši niso mogli stal- teknil, ko je pred 800 gledalci na- bevsek
ki je po lepem predložim Oplotnika no tekmovati. Na pobudo domačih ravnost'pregazila sicer požrtvoval

‘ x-------L- Hrvatsko-slovenska odbojkarska liga

OK Borovo : Kamnik 2:3 
Kamnik : Olimpija 3:0 W. O.? 

Ljubljana, 11. septembra. Danes bi
zxt \ ivT • r> , - « rala biti pod Cekinovim gradom prveH-

I artizan (nim) : INovi DGOgrau 3;0 Stvena tekma med ženskima ekipah 
(15:9, 16:14, 15:8) Kamnika in Olimpije iz Ljubljane.

tekme ni prišlo, ker na igrišču ob
Novo mesto, 11, sept. — Danes SO povedanem času razen igralk KamniK9

..o.u ..^vmciaov.. novomeški odbojkarji v prvenstve- ni bHo nitl eldpe Olimpije, niti sodnik®-
Če bodo nogometaši NK Javor- ni tekmi zvezne odbojkarske lige Konč”° besedo bo imela ozs, kar

nik delali po tej poti. potem se od zasluženo premagali ekipo Novega kaTolimpije^rtoeslo nep™trebeTp^raz-
njih lahko nadejamo primernih Beograda s 3:0. Vreme igralcem m Kamničankam pa prepotrebni dve točk1'
uspehov. bilo naklonjeno. Moštvi sta pokazali windschnurer

2:45,55, 3. Stupar (Rogi 4. Brajko (Proleter), 
5. Berlič (Braniki, 6. Bolčina (N. G.) . (vsi v 
istem času) 2:45,55, 7. Židan (Rogi 2:45.55, 
8. Cajhcn (Odred) 2:46.05, 9. Kodelja (N. G.) 
2:46,50, 10 Genzo (Prol) 2:46,50.

Ekipe — 1, Branik 9:22,40 (44 točk), 2. Rog 
8:22.40 ( 40 točk).

vrgel na žogo, katero pa je izpustil, tako 
da je Kušter zvišal na 2:0. D. B.

Triglav : Aurora 12:0 (7:0) 
Izola : Grafičar 3:4 

Ilirija : Tabor 2:1 (1:0)

bo nosil ime »Javornik«. Za pred- državni reprezentant Skrbinelr.

.ETO XI 
Štev. 37.

Stran 2

sednika so izvolili neutrudnega 
športnega delavca tov. Klemenca, 
med sklepi pa je važen ta. da bo
do čimprej uredili igrišče. Namen 
kluba je tudi utrditi disciplino in 
skrbeti za čim večji dotok mladine 
v vrste nogometašev.

Bergant

Rudar (Velenje) : Partizan (Ljutomer) 
8:2 (3:2)

Velenje, 11. sept. V današnji prvenst
veni tekmi mariborsko-celjske skupine



Še 14 dni do srečanja

Jugoslavija B: Nemčija B v Ljubljani
Ovira je bila previsoka

Še 14 dni torej in Ljubljana 
bo spet prizorišče kvalitetne 
meddržavne nogometne tekme 
med B reprezentancama Nemči
je in Jugoslavije, tekma, ki je 
precej prestižnega pomena za 
igralce obeh držav.

še nam je v spominu prva 
meddržavna tekma, ki smo jo 
lani gledali v Ljubljani med B 
reprezentancama Anglije in Ju
goslavije. Tedaj je marsikdo od 
gledalcev dejal: »Želkno si še 
takšnih tekem in upajmo, da jih 
bomo v Ljubljani tudi še gle
dalke

Letos je bilo napovedanih v 
Ljubljani že več takšnih srečanj, 
pa vse doslej nismo imeli te sreče 
in že smo skoraj mislili, da bo vse 
padlo v vodo. Končno je Nogomet
na zveza Slovenije dobila ponudbo, 
da organizira srečanje med B re
prezentancama Nemčije in Jugosla
vije. Funkcionarji NZS so ponudbo 
sprejeli in priprave potekajo po na
črtu, kot so si ga zastavili. Tekma

Zagreba in Reke, kjer vlada za to 
srečanje veliko zanimanje.

Posebnost te prireditve je, da jo 
bodo obiskali tudi številni Nemci. 
Najavljena je udeležba okrog 1500 
gledalcev, 8 novinarjev in 2 foto
reporterja iz Nemčije, ki se bodo 
pripeljali s posebnim vlakom iz 
Miinchena. Hkrati z njimi bo pri
spela tudi nemška reprezentanca, 
torej v soboto 24. septembra,

KAKO JE Z NAŠO REPREZEN
TANCO

Vse do zadnjega nismo vedeli za 
dokončno odločitev zveznega kape
tana Tirnamča, ki doslej ni še se
stavil niti A niti B reprezentance. 
Pa vendar smo pred dvema dnevo
ma že izvedeli za predlog kandida
tov, ki bodo nastopali v Ljubljani. 
Z vso gotovostjo bomo videli >na 
startu« naslednje igralce: Stojano
viča (Partizan) Crnkoviča (Dina
mo), Stipiča (Sarajevo), Pajeviča 
(Partizan), Tasiča (CZ), Santeka 
(Zagreb), dalje Toplaka (CZ), Li- 
pošinoviča (D), Vidoševiča in Reb-

»Tirke« pozorno izbira igralce — pa se ne more odločiti..

bo na Centralnem stadionu ob Ti
tovi cesti. Okusno tiskane vstop
nice so že nekaj dni v prodaji, 
ljudje pa pridno segajo po njih. 
Predvsem je veliko zanimanje za 
sedeže, ki so doslej že skoraj vsi 
razprodani, toda še in še prihajajo 
naročila in na sekretariatu NZS 
imajo polno dela. Pripomniti mo
ramo, da je prodajna mreža za 
vstopnice letos organizirana mnogo 
bolje, kot je bila lani. Po vseh več
jih krajih Slovenije bodo ljubitelji 
nogometa še lahko dobiti vstopnice 
in pričakujemo, da bo obisk na tej 
tekmi presegel vsa pričakovanja. 
Kot smo obveščeni, bo prišlo v 
Ljubljano tudi m nogo gledalcev iz

, . . 2ata vam ftcedstavtiama Hemce
Nemški zvezni kapetan SeppHer- 

berger je že določil 21 igralcev, 
izmed katerih bo izbral petnajsto
rbo za potovanje v Ljubljano. — 
Nemški »nogometni diktator« se je 
odločil za naslednje igralce: vra
tarja: Orzessek (Schalke), Schnor 
(Hamburger SV): branilci: Hofman n 
(Braunschvveig), Sattler (Offenbach), 
Baureis (Karlsruhe); krilci: Hofer 
(Eintracht), Kleber (Waldhof), Lang 
((Bremerhaven), Hoffmanu (Aschaf- 
fenburg), Hesse (Herne), Simon

Takoj v začetku - 
neuspeh Odreda

Lokomotiva : Odred 3:0 (2:0)
V sredo sta v Zagrebu odigrala 

postalo tekmo prve conske lige 
lokomotiva in Odred, pri čemer pa 
80 Ljubljančani doživeli svoj prvi 
Neuspeh, kajti s slabo igro so popol- 
?°ma zasluženo izgubili tekmo. — 
?ra je bila tudi sicer obojestran

sko Pod povprečnim nivojem, če- 
Pf?v je bila Lokomotiva boljša, 
,/Jub temu, da je od 7. minute da
jo igrala samo z 10 igralci. Pri 
eki obrambni situaciji si je nain- 

branilec Korotaj zlomil nogo. 
°'e sta dosegla Gereš 2 in Canjek.

Šibenik : Metalne 3:1 (1:0)
I ?‘benik je dosegel v prvi tekmi 
»r5tnovania y conski ligi uspeh z 
rnago nad zagrebškim Metalcem, 

j pa največ zaradi požrtvovalnosti 
zaradi tega, ker je bil njegov 

. Pad bolj uspešen od gostov. Vse 
Sole za Šibenik je dosegel Sto- 

> za Metalac pa Žobič.

Zadnji preizkus nemške druge 
ekipe bo srečanje med mladima re
prezentancama Švice in Nemčije, 
ki bo 14. septembra v Zii richu. V 
mladi reprezentanci Nemčije bodo 
igrali namreč skoraj vsi igralci, ki 
so določeni za tekmo v Ljubljani. 
Vsekakor bo nemška ekipa za 
Ljubljano dovolj močna in se bodo 
morali naši predstavniki pošteno 
potruditi, če bodo hoteli zmagati.

Kako pa bo kaj v Beogradu? —- 
Srečanje med A reprezentancama 
Nemčije in Jugoslavije, ki bo prav 
tako 25. septembra v Beogradu, bo 
seveda v mednarodnem svetu še vse 
drugače odjeknilo kot tekma v 
Ljubljani. Svetovni prvaki v nogo
metu bodo hoteli z zmago nad eno 
izmed nogometnih velesil, Jugosla
vijo, dokazati, da njihov uspeh v 
Moskvi ni bil slučajen, ampak da 
je pomenil nekakšen preporod nem
ške reprezentance, ki je doživela 
po svetovnem prvenstvu v Švici 
celo vrsto neprijetnih porazov. Tu
di za Jugoslovane ni ta tekma nič 
manj pomembna. Z Nemci imamo 
namreč stare račune. Dvakrat je 
bila naša reprezentanca favorit v 
srečanju z Nemčijo. Toda tako v 
Ludwigshafenu kot pozneje na sve
tovnem prvenstvu v Švici so Nem
ci kljub terenski premoči jugoslo
vanskih nogometašev slavili zmago. 
V Beogradu bo Herberger nastopit 
z dokaj slično postavo kot proti SZ 
v Moskvi. Nemški zvezni kapetan 
sicer še ni objavil sestave svojega 
moštva* vendar ga lahko tokrat ne
kako prehitimo in brez bojazni, da 
se bomo mnogo zmotili, sestavimo 
nemško reprezentanco. — Bel očrni 
Nemci bodo na stadion Partizana v 
Beogradu po vsej verjetnosti pri
tekli takole: Herkenrath, Posipal, 
| lisko vviak. Eckel, Liebrich, Mai, 
Rahn, F. VValter, O. VValter, Scha- 
fer, Rohrig. Na klopi rezervistov pa 
bodo najbrž sedeli Kuhsch, Retter, 
Harpers, Morlock in mogoče še kdo 
drugi. V prihodnji številki pa še 
nekaj podrobnosti o posameznih 
igrajcih, ki bodo nastopili v Beo
gradu in Ljubljani.

V nedeljo se je zaključilo v Ba
nja Luki predtekmovanje mladin
skih nogometnih moštev za naslov 
državnega prvaka. Na tem tekmo
vanju je, kot je znano, nastopal 
tudi republiški prvak Ljubljane, ki 
je že takoj v prvem kolu doživel 
poraz od Crvene zvezde, nato pa v 
naslednjem srečanju proti zagreb
škemu Dinamu presenetil z zmago. 
Mladinci Ljubljane bi morali pre
iti torej še zadnjo oviro v tekmi z 
banjaluškim BSK. Tedaj pa jim je 
verjetno zmanjkalo moči in so klo
nili torej tik pred zaključkom. — 
Mladinci BSK so bili boljši in jih 
premagali. Ker je Crvena zvezda 
igrala z BSK neodločeno in prav 
tako tudi z zagrebškim Dinamom, 
je postala finalist tega tekmovanja, 
lcar pa bi se lahko zgodilo prav 
tako z Ljubljano, če bi premagala 
v zadnji tekmi BSK. Tako so torej 
mladinci Ljubljane doživeli le de
len uspeh v družbi najboljših mla
dinskih moštev Jugoslavije,

V finalnem srečanju bosta torej 
nastopila prvak zahodne skupine 
tekmovanja Crvena zvezda in pr
vak vzhodne skupine Hajduk, ki 
je v odločilni tekmi premagal beo
grajskega Partizana.

Rezultati tekem zahodne skupine: 
Crvena zvezda : Ljubljana 4:1 (2:1), 
Dinamo : BSK 2:1 (1:0), Crvena 
zvezda : BSK 2:2 (1:1), Ljubljana : 
Dinamo 3:1 (0:1), Crvena zvezda : 
Dinamo 0:0, BSK : Ljubljana 4:2 
(2:1).

Po končanem tekmovanju so se
stavili tudi zanimivo mladinsko re
prezentanco iz igralcev udeleženih 
klubov. V njej so kar trije Slo
venci. Reprezentanca je takšnale: 
Zupančič (Ljubljana) Sam bol ec II. 
(BSK), Hiigel (D), Trutin, Pekotviš, 
Stipič (vsi CZ), škarec (D), Popo
vič, Timotijevič, Gakovič (vsi CZ), 
Ibriks (D), ostali igralci: Valjavec, 
Blaznik (Lj), Rusmir, Sekularac 
(Crvena zvezda).

Športne prireditve Ježičanov
Športniki na Ježici so v okviru 

svojega krajevnega praznika izved
li bogat program športnih tekmo
vanj, ki so pokazala, da je na Je
žici dovolj mladih, dobrih športni
kov, ki se znajo boriti.

Program je obsegal tekme v od
bojki, namiznem tenisu in nogo
metu.

V odbojki so nastopila moštva 
Ježice, Loga in Železniške tiskarne 
iz Ljubljane (ŽTL). V prvih dveh 
tekmah sta moštvi Ježice in ŽTL-a 
premagali Log z rezultatom 3:0. V 
finalni tekmi, ki je bila zelo zani
miva in lepa, pa so Ježičani pre
magali ŽTL z 3:1 in zasluženo osvo
jili prvo mesto.

Tudi v namiznem tenisu so na
stopila tri moštva in to: Ježica,
ŽTL in NTK Ljubljana (starejši 
člani). V finalni igri sta se sestali 
moštvi ŽTL in Ljubljana, potem ko 
sta premagali Ježico. Zmagalo je 
moštvo ŽTL z Rezultatom 5:4, za 
kar ima največ zaslug Majda Tram
puš, članica mladinske državne re
prezentance, ki je premagala vse 
moške nasprotnike.

Nogometno tekmovanje se je raz
vijalo po turnirskem sistemu. V pr
vi tekmi je ŽTL premagala Log z 
8:1 Ln pokazala, da ji nasprotnik 
ni dorasel. V drugi tekmi so Med
vode premagale Ježico z 2:1. Dru
gi dan sta se sestali najprej pre
magani moštvi prejšnjega dne, na
to pa zmagovalni. V prvi tekmi je 
Ježica premagala Log z 3:1, v drugi 
pa ŽTL moštvo Medvod tesno, a 
zasluženo z 1:0. Ta tekma je poka
zala pravo športno borbenost, saj 
je bilo vse do konca negotovo kdo 
bo zmagal. Končni vrstni red v no
gometu: l.ŽTL, 2, Medvode, 3. Je
žica, 4. Log.

Zmagovalna moštva v vseh treh 
disciplinah so prejela lepe pokale 
v trajno last.

Športnikom na Ježici želimo, da 
bi jim krajevni praznik pomenil 
preobrat v njihovem športnem 
udejstvovanju in da se odslej ne bi 
pojavljal več kot priložnostni tek
movalci, temveč kot člani močnega 
športnega društva — Ježica.

Lazar Milan
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ca (oba Hajduk), Pasica in Kurto- 
viča (oba Železničar Sar.), Mujiča 
(Velež) ter Radenkoviča (BSK). Če 
pogledamo ta'sestav, nas mora vse
kakor zadovoljiti, saj nam imena 
Mujič, Toplak, Kur to vic, Pašič in 
Vidoševič jamčijo, da bomo videli 
spet kvalitetno igro jugoslovanske 
reprezentance. Poleg imenovanih 
reprezentantov bodo prispeli v 
Ljubljano še nekateri drugi, vsi 
skupaj pa bodo začeli s skupnim 
treningom v Ljubljani že v pone
deljek, 19. septembra. Zaenkrat še 
ni znan trener te reprezntance in 
vodstvo poti. vendar bo naše bratl- 
ce mo-rda še bolj zanimalo, kakšen 
je sestav nemške reprezentance . ..

Čeiri mre $ svetovno prvakinjo
»Pa saj jaz ne znam govoriti,« je bil prvi odgovor, ko sem 

»napadel« novo svetovno prvakinjo v kegljanju, Francko Erjav
čevo. Bilo je to v sredo dopoldne na ljubljanskem peronu.

Že dolgo pred prihodom vlaka, ki je imel seveda svojo tradi
cionalno zamudo, so se zbrali na ljubljanskem kolodvoru naj- 
vnetejšS ljubitelji kegljaške?« športa — med njiinii je Mio 
največ članov Gradisa —, da bi pričakali povratek obeh državnih 
reprezentanc s svetovnega prvenstva v Essenu.

(WfB Stuttgart), Grevvcr (Rot— 
Weiss); napadalci: Stiirmer, Sceler, 
Klepacz (vsi Hamburger SV), Wa!d- 
ner (VfB Stuttgart), Kraus (Offen
bach), Biesinger (Augsburg), Grzi- 
wok (Reutlingen), Scliroder (Wer- 
der), Sauer (Rot-Weiss). Kot vidi
mo so v reprezentanci večinoma 
mlajši igralci, ki pa tudi niso brez 
mednarodnih izkušenj, saj jih je 
večje število igralo tudi že v A 
reprezentanci Nemčije. To so pred
vsem napadalci Stiirmer, Seehr, 
VValdner, Biesinger in Schroder, ki 
je igral celo nekaj časa na zadnji 
tekmi nemške reprezentance v Mo
skvi. Tega igralca se bodo lahko 
naši nogometaši spominjali tudi še 
z olimpijskih iger v Helsinkih, kjer 
je takrat nastopal v amaterski re
prezentanci Nemčije. Štirje od iz
branih igralcev so igrali tudi na 
tekmi mladih reprezentanc Jugosla
vije m Nemčije, ki je bila 23. ju
nija letos v Frankfurtu in ki sc je 
končala neodločeno 3:3.

Graličar : Ilirija 3:2 (2:0)
V četrtek sta se v prvenstveni 

tekmi ljubi j ansko-p rimo rske lige 
srečala Grafičar in novinec Ilirija. 
Grafičar je bil boljši v prvem pol
času, med tem ko je Ilirija v dru
gem polčasu skoraj povsem potis
nila igralce Grafičarjev v obram
bo. Grafičarjem je namreč očivid- 
no pošla kondicija. Skoraj bi pri
šlo do izenačenja, kar hi Ilirijaai 
vsekakor zaslužili, toda to jim ni 
uspelo, delno tudi »s pomočjo« sod
nika Gvardjančiča, ki je bil tokrat 
v precej slabi formi.

Gole so dosegli: za Grafičar Po
točnik 2 in Čučnik, za Ilirijo pa 
Mihelič in Forjanič (11-rn),

Vlak je pripeljal na peron in po
vratnike so sprejeli z navdušenimi 
vzkliki ter novo svetovno prvaki
njo Francko in najboljšega Jugo
slovana Likovnika skoraj dobe
sedno zasuli s cvetjem.

»Ti, daj zdaj mir, zdaj imamo mi 
besedo. Če hočeš kaj govoriti z 
našo Francko, pridi v Gradis, pa se 
bosta pomenila,« so prekinili moj 
načeti intervju in moral sem se 
ukloniti.

Nadaljevanje sledi,..
Nadaljevala sva torej v Gradisu. 

Tam sp ji njeni prijatelji priredili 
dokaj slovesen sprejem. Skromna 
kot je, se ni kaj hitro vnela za 
razgovor. Pomagati so ji morali še 
drugi. Začela sva.

»Ali si sploh računala na ugoden 
plasma na tem prvenstvu?«

»Vse moje misli so bile usmer
jene v to, da ne bi bila med zad
njimi. Težko sem se znašla na im
proviziranih stezah, ki so bile zelo 
slabe. Pa vendar, uspelo mi je. Pri 
nastopu nisem čutila nobene ner
voze — kot bi bila na treningu. Pri
znati moram, da sem se še najbolj 
zanesla na svojega trenerja Satler
ja, mislila pa sem si. kar bo pa bo. 
In res nisem vedela, kako bo. Igra
la sem med zadnjimi.«

»In potem?« — »Potem... skrat
ka bila sem nadvse presenečena. 
Moja dosežena številka je obve
ljala in rekli so mi, da sem osvo
jila prvo mesto. Sploh se nisem 
znašla; ko pa so mi prijatelji po
vedali, da je moj rezultat le za dva 
keglja slabši od svetovnega rekor
da, sem se oddahnila. Vsi okoli 
mene so bili trdno prepričani, da 
ta rezultat pomeni že naslov sve
tovne prvakinje. Pa vendar so za 
menoj metale še nekatere nevarne 
tekmovalke, ..«

»Seveda si bila svojega uspeha 
prav gotovo zelo vesela?« — »Lah
ko si predstavljaš, kako je, če te 
daleč od domovine postavijo »ne
kam«, te okrasijo z rožami in ti 
zaigrajo državno himno. V meni je

kipelo, pa spet nisem vedela kaj 
in kako ...«

»Kaj pa tisti ‘ pa jelk, ki si ga v 
kotu gledala, ko si stala na po- 
diju,« ji je hudomušno segel v be
sedo tehnični referent KZS Edi 
Glavič.

Menda je res bila ob tistem tre
nutku nekam zamaknjena, pa kdo 
bi ji zameril, saj svetovni prvak ne 
moreš postati vsako uro.

Zn naslov prvaka — le diploma
»In splošni vtisi o prvenstvu?« — 

»O tem imam deljene misli. Prese
netile so nas drugačne steze, kot 
smo jih mi navajeni. Organizacija 
je bila dobra, le čudno se nam je 
zdelo, ko ni jugoslovanske repre
zentance ob prihodu v Essen spre
jel nihče od organizatorjev. Pa še 
tole: zelo mi je žal, ker jugoslo
vanski ekipi tudi letos ni uspelo 
osvojiti naslova svetovnega prvaka. 
V ekipnem tekmovanju sem bila z 
rezultatom druga (408), za neko 
tekmovalko :z Vzhodne Nemčije, ki 
je podrla 410 kegljev. Ostale naše 
tekmovalke so igrale slabše in tako 
nismo mogle doseči najboljšega re
zultata. Pa vendar sem zadovoljna, 
da sem bila tudi tokrat najboljša 
Jugoslovanka, saj sem s tem zavrla 
zavistno govorico, češ da je bil moj 
uspeh pri posameznicah le slu
čajen. Mirno lahko trdim, da bi 
nam marsikaj uspelo, če bi se tudi 
ostale naše tekmovalke bolj po
trudile.«

»Razgovor so prekinili še drugi 
udeleženci tega prvenstva: »Bili
smo presenečeni. Naša Francka je 
igrala tako kot nobena druga tek
movalka. V slogu je bila najboljša, 
med igro pa popolnoma mirna. Si
cer smo opazili pri njej pred za
četkom tekmovanja nekoliko ner
voze, kasneje pa se je umirila.

Organizatorji se pa vendarle 
niso izlkazali. Za naslov svetovne 
prvakinje so ji dali samo papir
nato diplomo in še tam so jo pre
krstili v »Franco«, kar pa ona noče 
biti. Zanimivo je, da so ob istočas
nem nemškem državnem prvenstvu 
v kegljanju razdelili veliko število

pokalov in plaket, za svetovne pr
vake jih pa ni bilo. Torej so Nem
ci vendarle ,škrti‘ ljudje.«

Peti na svetu govori
Tudi Likovnika sem pobaral, kaj 

meni on o svetovnem prvenstvu. 
Kot najboljši Jugoslovan se je 
namreč uvrstil na peto mesto, kar 
je doslej njegov največji uspeh v 
kegljaški karieri.

Dejal je: »Že dolgo sem priča
koval, da bo prišlo do presene
čenja. Presenetila nas je naša 
Francka in to ravno ob pravem 
trenutku. S svojimi rezultati je že 
dolgo napovedovala, da ji bo ne
koč uspe! velik podvig. S svojo 
skromnostjo pa si je pridobila to
liko simpatij, da so jo ob pribor
jenem naslovu nosili na rokah tudi 
tekmovalci drugih držav.

Kaj naj bi rekel o sebi? Vesel 
sem svojega uspeha, nisem pa za
dovoljen, da smo izgubili kot eki
pa naslov svetovnega prvaka. Nem
ci so nas »nesli« za 41 kegljev. 
Usodno napaiko je naredil Hladnik, 
ki je dosegel rezultat pod 800 keg
ljev. Razlike nismo mogli nadok
naditi. Pred nastopanjem sem se 
slabo počutil, predvsem na trenin
gu. Toda ko sem začel, mi je šlo 
in za menoj so ostali vsi Čehi, Švi
carji, Francozi, Posaarci ter Zahod
ni Nemci. Izredno dobro igro je 
pokazal tudi naš najstarejši tekmo
valec Kom bol, medtem ko je bila 
lanska svetovna prvakinja šince- 
kova šele šesta. Konkurenca je bila 
huda, saj je med moškimi nasto
pilo 49 tekmovalcev iz 8 držav, pri 
ženskah pa 36 tekmovalk iz 5 
držav.«

Prvenstvo v številkah
Na 44 stezah so se odvijala 4 tek

movanja hkrati, nastopalo pa je 13 
državnih ekip. Vsa srečanja je so
dilo 48 sodnikov, pri postavljanju 
kegljev pa je bi:lo 88 postavljačev. 
Zanimanje je bilo veliko. Vsak dan 
je bilo okrog 2000 gledalcev, tek
movalci pa so v 5 dneh naredili 
čez 300.000 lučajev.

Razgovor je bil končan, povedali 
so torej veliko zanimivega z letoš
njega svetovnega kegljaškega pr
venstva ... T. B.
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»MaSiddenje cUupo žeto na Hi.ie.dju«
Razgovor s predsednikom veslaške zveze Slovenije tov. borisom Kocijančičem

Revija najboljših jugoslovanskih 
plavalcev v Zadru

Te dni so se z evropskega prvenstva v veslanju vrnili zastop
niki Veslaške zveze Slovenije, ki so si ogledali to letošnjo pri
reditev zato, da bi si pridobili izkušnje za podobno prireditev, 
ki bo prihodnje leto na Bledu. Prosili smo predsednika Veslaške 
zveze tov. Borisa Kocijančiča za kratek razgovor in mu zadali 
naslednja vprašanja:

Kakšni so vaši splošni vtisi z 
letošnjega evropskega prven
stva v veslanju v Gandu?

Najpomembnejše je prav gotovo 
to, da je veslanje na splošno pov
sod zelo napredovalo. Uspehi na 
prvenstvu so pokazali, da takih 
tekmovalcev, katerim bi lahko že 
v naprej nesporno prisodili prvo 
mesto, ni. Čeprav je SZ tudi letos 
ponovila lanski in predlanski 
uspeh, so se ji ostale države zelo 
približale. Vprašanje prvaka v 
glavni točki prvenstva, v osmercu, 
je bilo odprto do finala, kjer so 
ruski veslači zmagali le za malen
kost pred Švedi, ki so seveda z dru
gim mestom napravili pravo prese
nečenje. Preseneča tudi uspeh Ar
gentincev in Fincev.

Prospekti so običajno zadali na
šim organizatorjem precej skrbi, 
saj so izšli šele tik pred tekmo
vanjem. Tokrat • smo s temi tradici
jami prekinili in že uredili pro
spekt za prihodnje leto. V njem so

Prihodnji petek se bo pričelo v 
Zadru X. državno prvenstvo v pla
vanju, kar bo zaključna in obenem 
tudi najelitnejša plavalna priredi
tev letošnjega leta v Jugoslaviji. Po 
dosedanjih rezultatih, ki so jih do
segli plavalci v okviru zvezne wa- 
terpolo lige, lahko sklepamo, da bo

Pri ženskah je položaj sličen, ker 
z odhodom naše rekorderke Eše 
Ligorio-Djurovič nimamo več abso
lutnega favorita med ženskami niti 
v crawlu niti v hrbtnem slogu. V 
ženskih disciplinah je edina tekmo
valka, o kateri že danes lahko z 
gotovostjo trdimo, da bo ponovno

šport, ki od vsakega posameznika 
mnogo zahteva. Če hočemo doseči 
večje uspehe, moramo posvetiti 
večjo pozornost pripravam in delu 
veslačev ter skrbeti tudi za ure
ditev njihovih zasebnih težav. To 
mora biti naša glavna skrb zlasti 
letos, da bomo pripravili ekipe, ki 
nas bodo drugo leto kot priredi
telje evropskega prvenstva na Ble
du lahko res častno zastopale.

Povejte nam še nekaj besed o 
evropskem prvenstvu, ki bo 
prihodnje leto na Bledu.

Že pred dvema letoma je Jugo
slavija na Kongresu EISA v Kjo- 
benhavvenu predlagala, naj se ji 
podeli organizacija evropskega pr
venstva za leto 1956. *Do tega časa

označene poleg tehničnih podatkov, zelo izenačena, saj le v malokateri 
glavne turistične posebnosti naše disciplini lahko govorimo o sigur- 
domovine. Tiskan je v francoščini n,h favoritih.
in na odličnem papirju. Ko smo Na 100 m prosto pričakujemo 
odnesli v Belgijo novi prospekt, so morda najbolj zanimivo točko pr
hi li vsi zelo navdušeni nad njim. venstva, kjer še bodo novi rekor- 
Tristo izvodov je komaj zadovo- der Jager, mladinski državni rekor

der Njeguš in bivši rekorder Ška- 
nata tesno borili za primat. Pa tu-

konkurenca na državnem prvenstvu osvojila prvo mesto, Vinka Jeriče

Ijilo na j radovedne j.?e inozemce.
Soglasno mnenje vseh je bilo, da 

FIS A popolnoma mirno zaupa v to, 
da bo prvenstvo na Bledu dobro 
organizirano.

Razen predloga, da naj bo

di ostala mesta bo kaj težko raz
deliti, saj je letos zabeležilo 12 pla
valcev čase pod 1:02,0. Nič manj 
ne bo zanimivo tekmovanje na 200 
metrov metuljček, kjer imamo prav

X""J tako tri kandidate zar p^ŠtJ.

evropskem prvenstvu lahko je potrebno na Bledu urediti zgrad-
sodelujejo vse države, ki so čla
nice FISA. Zato imajo pravico na
stopa tudi izvenevropske države in 
ima seveda zaradi tega evropsko 
prvenstvo značaj svetovnega pr
venstva. Na letošnjem prvenstvu

be in progo. Kongres je v načelu 
pristal na naš predlog. Letos smo 
povabili na Bled predsednika 
F1ZA g. Mullegga, ki si je že dru
gič ogledal progo in tudi letošnjo 
regato. Na letošnjem kongresu je

sta kot izvenevropski državi sode- povedal svoje vtise in mnenje. Za

sprotovanja temu, da bi bilo na 
Bledu. To poudarjam zato, ker so 
nekateri napačno razumeli časo
pisna poročila iz Ganda.

Letošnje prvenstvo je predsed
nik g. Mullegg zaključil z bese
dami: »Nasvidenje na Bledu, kjer 
bo, v kar sem trdno prepričan, pr
venstvo odlično uspelo.«

Marjan Gogala
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Letos najboljši čas v Jugoslaviji je 
zabeležil Kučar, tik za petami pa 
mu sledita Trojanovič in Camby. — 
Morda še najbolj gotov v svoje pr
vo mesto je Škanata na 100m hrbt
no, kjer se mu je sicer v veliki 
meri približal mladinski rekorder 
Dorčič, vendar pa zelo verjetno ne 
bo mogel ogroziti našemu rekorder
ju prvega mesta.
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lovali Argentina in ZDA. V FISA 
je včlanjenih 38 držav, na kon
gresu. ki je bil tudi letos v Gandu, 
jih je sodelovalo 32; na tekmova
nju pa 21 in to z izjemo ZDA z 
vsemi svojimi najboljšimi ekipami.

Kako so se po vašem mnenju 
odrezali jugoslovanski veslači 

na letošnjem prvenstvu in kako 
cenijo naš veslaški šport v 
inozemstvu?

Uvrstitev naše ekipe v Gandu, 
ki je med 21 državami dosegla 8. 
mesto, je sicer zadovoljiva. Imeli 
smo tudi nekaj smole v tekmova
nju, tako n. pr. pri dvojcih s kr
marjem, kjer smo imeli možnosti 
za uvrstitev v finale. V predtek
movanju je 500 m pred ciljem na
šemu veslaču počila obloga od 
angine. Vendar se je naš čoln uvr
stil v polfinale, kjer pa mu je na
stop prepovedal zdravnik, ki je 
pripomnil, da je bila že vožnja v 
predtekmovanju smrtno nevarna za 
našega tekmovalca.

Na splošno imajo inozemski stro
kovnjaki zelo ugodno mnenje o 
našem veslaškem športu in sem v 
razgovorih z njimi ugotovil, da bi 
po njihovem mnenju na letošnjem 
prvenstvu zaslužili boljšo uvrstitev.

Če govorimo o uspehih, moramo 
s tem v zvezi reči tudi nekaj be
sed, zakaj ti uspehi niso večji. Re
kel'sem že, da je veslaški šport na
predoval skoraj v vseh državah. 
Tudi pri nas. Toda za večje uspe
he nam manjka ekip, ki bi imele 
boljšo kondicijo, več mednarodnih 
srečanj in boljše možnosti trenin
ga. Mislim, da posvečamo premalo 
skrbi posameznim veslačem in nji
hovemu življenju; veslanje pa je

Spet športni film
Te dni vrtijo po naših kinemato

grafih zanimiv športni film »IV. sve
tovno prvenstvo v kajak slalomu«. 
Film so posneli naši priznani sne
malci Marinček, Pogačar in Tušar, 
režiral pa ga je Dušan Povh. Po
hvalili moramo prizadevnost teh 
filmskih delavcev in tudi samo pod
jetje Triglav film, ki so nam ustva
rili ne samo dokument, ampak tudi 
po daljšem času športni film, ki si 
ga je vredno ogledati.

Takih turnirjev nam primanjkujeletošnji kongres smo na podlagi 
ponovne ugotovitve, da bo prven
stvo na Bledu, pripravili vse po
trebne podatke in zgradili že han
gar za 50 čolnov, 8 oblačilnic in 
sodniško hišico na cilju ter posta
vili progo. Letos pa bo treba zgra
diti še nekatere provizorije pred
vsem za čolne, saj jih bo prišlo
okrog 120. ___ ___________  __ _______ ___ _____ ___

Letos je bilo evropsko prvenstvo kaj izenačena in ni nobeno vidno dobijo izkušnje

izgubili stik z najboljšimi klubi v 
Jugoslaviji v »vaterpolu.

Turnir v Zagrebu je pokazal, da

za ženske v Romuniji, na jezeru 
Snagov pri Bukarešti, za moške pa 
v Gandu, kjer je bila zgrajena 
nova 60 m široka proga. Lani v 
decembru je bil na mestu sedanje 
proge še travnik. Na Bledu bo pr
venstvo skupno za moške in ženske 
in sicer za tekmovalke 26. avgusta, 
za veslače pa 3. septembra 1956. 
Blejska proga je dolga 2300 m. kar 
popolnoma zadošča, saj mora biti 
za moške dolga 2000. za ženske pa 
1000 m.

Precej težav smo imeli na letoš
njem kongresu glede določitve da
tuma za prvenstvo na Bledu. Po
tegovali smo se za čim kasnejši da
tum, ker bomo takrat laže name
stili veliko število veslačev, dele
gatov in gledalcev, ki se bodo ude
ležili prvenstva.

Pretekli teden je bil v Zagrebu 
končan turnir za vstop v II. »vater
polo ligo. Na tem turnirju je med 
osmimi udeleženci kot edini s loven- našim tekmovalcem manjka težjih 
ski predstavnik sodeloval 2 P K tekem z boljšimi nasprotniki, saj so 
Ljubljana. Na turnirju smo lahko od tekme do tekme pokazali, da le 
zapazili, da so bila vsa moštva do- z boljšimi nasprotniki lahko prr- 

a in ni nobeno vidno dobijo izkušnje in se tako uvrste 
izstopalo po kvaliteti. V drugo wa- vsaj na rep kvalitete jugoslovan- 
terpolo ligo so se plasirali prvi skega »vaterpola, 
štirje udeleženci, in sicer: Naprijed 
(Zagreb), POŠK (Split), Sever (Beo
grad) in Polet (Sombor). Naslednja 
mesta so zasedli Špartak (Subotica),
ZPK (Ljubljana), Omladinac (Osi
jek) in Primorac (Kotor). Sloven
ski tekmovalci so po mnenju vseh 
prisotnih — pa tudi tisk isto ugo
tavlja — presenetili z dobro igro 
in so od tekme do tekme vidno 
napredovali. Upoštevati moramo, 
da so bili prvi štirje klubi, z izje
mo POŠK, že člani prve zvezne li
ge. Ljubljana je odločilni tekmi za 
vstop v ligo izgubila prav za prav 
z malenkostno razliko (proti Spar- 
taku 1:2, proti Poletu pa 1:3). Slo
venci smo od leta 1949, kar je Ili
rija izpadla iz druge zvezne lige,

vic na 200 m prsno. Jeričevičeva je 
nedavno postavila nov jugoslovan
ski rekord v času 2:59,5. Celo naša 
rekorderka v metuljčku Neidhar- 
dova ni letos še prišla v svojo sta
ro formo in ji je v metuljčku res
ni tekmec Jeričevičeva.

Za letošnje prvenstvo v Zadru so 
se prijavili tudi vsi najboljši slo
venski klubi in kaže, da bomo ime
li tokrat najmočnejše slovensko za
stopstvo na državnem prvenstva 
sploh. Izgledi slovenskih plavalcev, 
če jih primerjamo z uspehi ostalih 
najboljših jugoslovanskih plaval
cev, pa niso kdo ve kako veliki, 
Največ izgledov za uspešen plasma 
ima Vukičeva na 200 prsno, kjer 
ima drugi najboljši rezultat v dr
žavi, in na 100 m metul jček, kjer 
ima četrti najboljši čas. Pelc se je 
s svojim nedavnim rekordom uvr
stil na četrto mesto med najboljši
mi jugoslovanskimi plavalci prsne
ga sloga. Med one plavalce, ki ima
jo nekaj manj izgledov, da se uvr
ste v finalne borbe, pa moramo pri
šteti Pirca, Zrimška in Poljanška v 
metuljčku, Goršiča in Brandnerja v 
hrbtnem slogu, Hribarjevo in To- 
minškovo v prsnem slogu, Horva
tovo v metuljčku in Pelanovo v 
hrbtnem slogu.

Na evropskem kolesarskem kriteriju v 
Baslu je na 104 km dolgi progi zmagal 
Belgijec Van Steenbergen v času 2:19:44 
z 22 točkami, pred Kobletom (Švica) 20 
točk, Luratijem (Svi) 16 in Magnijem (I) 
13.

KDO BO PRVAK,
PARTIZAN ALI BRANIK?

Ne samo pri moških, tudi v žen
ski zvezni odbojkarski ligi je od 
nedelje do nedelje vse bolj vroče 
in zanimivo. Državni prvak Ljub
ljana je po zadnjih dveh poraz h 
v Mariboru zdrknil na predzadnje 
mesto in se bo moral zelo, potruditi, 
če bo hotel tudi prihodnje leto so
delovati v tem tekmovanju. Zelo 
zanimiva borba je pri vrhu. Branik 
je tesno za petami Partizanu, ki je 
doslej še neporažen, toda Beograj
čanke bodo morale na povratno sre
čanje z Branikom v Maribor. Zato 
je vprašanje prvaka še odprto, ven
dar ima Partizan nekoliko večjo 
možnost, da si letos osvoji prven

stvo, ker ima trenutno tudi boljši 
količnik v nizih. Prav nič pa ne bi 
bilo čudno, če bi Branikovke posta
le letos državne prvakinje, ker je 
njihova igra v zadnjem času teh
nično precej izpopolnjena. Na sre
dini lestvice sta se vsidrah ekipi 
Mladosti m Mariborskega Železni-

Zgodbe »z
morskih globin
H as s je neumorno sledil gruči Iznenada pa je odkril drugo 

mant. Kar je videl, je bilo tako manto, ki jo je narava prikrajšala 
fantastično, da se je vpraševal, če za desno loputo kot nalašč zanj. 
morda ne sanja. Bal se ni. Gibanje Drzno je splaval tik do nje in s 
mnogih plavajočih teles ga je po- strani fotografiral odprto žrelo. Ko 
tegnilo za seboj, kot da bi pripadal je potem prišla v globino petih 
gruči. metrov, se ji je Ha s s postavil nad

V žrelu večje man te je opazil hrbet pred plavuti in z aparatom 
male ribice, ki so se podile sem in dosegel žrelo. Tudi tedaj so ga pi
tja. Bile so prilepi, o katerih so loti opazili šele ko je sprožil apa- 
svoj čas menili, da vodijo morske rat. A tudi manta je to opazila... 
pse k plenu in jih zato imenujejo Zvil se je v klobček in čakal, da 
pilote. Hass je sledil strašni pošasti se je neurje poleglo, 
in jo skušal privaditi na svojo pri- Takoj nato je vložil barvni film 
sotnost, da bi ga pustila v miru se in ponovno slikal. Zatem je vzel 
približati svojemu odprtemu žrelu, filmsko kamero, se postavil živali 
Dvakrat se je prestrašila in oba- nekaj korakov pred žrelo in filmal. 
krat se mu je posrečilo zavarovati Bil je že dve uri v vodi in gruča 
se s tako naglo kretnjo, da se je mant se je že začela razgubi jati. 
spremenil v kroglo s fotoaparatom Neka manta se je stresala kot da 
in glavo v sredi. bi se hotela nečesa os »-obodi ti in

Tako je lahko opazil, da so piloti plavala proti Hassu. Za trenutek 
živeli v žrelu pošasti kot gostje, je pomislil na možnost, da bi jo 
Tja so se zatekali pred nevarnostjo prebodel. Če bi z bolj dolgo vrvjo 
pa tudi hrano so dobivali tam. Iz privezal konico harpune za čoln in

čanT kar 'uidi“ustreza' nhini' nvočf skrivnostnega razloga jih je manta ji prestrelil plavut, da bi ji otežko- carja. Kar uro, ustreza njuni moči. prenaga]a jn jih ni požria. Verjetno *> ™ ----- ----------
so ji te ribice čistile usta, zlastiNa dnu je Novi Beograd, ki se bo 

moral posloviti od družbe najbolj
ših ekip, saj so njegove igralke za 
to tekmovanje povsem neizkušene.

Karikatura predstavlja članico 
zmagovalne ekipe Vzhodne Nem
čije — Evo Setzkorn.

-ETO XI 
Štev. 37.

stran 4

Borba za kvaliteto
Kvaliteta igranja v hrvatsko-s!o- 

venski ligi. med moškimi je precej 
padla. To so ugotovitve že s spo
mladanskega dela tekmovanja, da
nes pa smo po dveh kolih jesenske
ga dela o tem še bolj prepričani. 
Res je sicer, da to ne velja za vsa 
moštva, nekaj pa je med njimi tu
di takšnih, ki po vsej pravici ne 
spadajo v to tekmovanje. Od slo
venskih udeležencev je še vedno 
pri vrhu Fužinar. ki pa je zaradi 
poraza z Ilirijo skoraj gotovo za
pravil vse možnosti, da bi prehitel 
vodečo Lokomotivo in prihodnje le
to nastopal v družbi najboljših mo
štev v državi. Kljub temu pa lahko 
rečemo, da je za Fužinarja letošnji 
nastop v tej ligi uspešen, predvsem 
tudi zato, ker ima v svojih vrstah 
samo mlade igralce, ki so si že do- 
sedaj nabrali lepih izkušenj, ki jih 
bodo v prihodnosti s pridom upo
rabili. Pohvaliti moramo Ilirijo, ki 
je z zmago nad Fužinarjem zasedla 
tretje mesto.
Lokomotiva 
Fužinar 
Ilirija 
Olimpija 
Elektrostroj 
Ljubljana 
Tekstilne 
Kamnik

Partizan 6 6 0 18:6 12
Branik 7 6 1 18:9 12
Mladost 7 4 3 18:12 8
Maribor 7 3 4 22:15 6
Ljubi jana 7 2 5 12:15 4
Novi Beograd 8 0 8 3:21 0

dolgo vrsto gornjih zob, kjer so se 
radi nastanili mladi raikci-zajedal- 
ci. In za to najemnino so uživali 
udobno življenje.

Na žalost se jim Hass s fotoapa
ratom ni mogel toliko približati, 
kot si je želel. Preveč urno so zbe
žale v svoje zatočišče pa tudi veli
kanske lopute so zakrivale pogled.

čil beg, bi morda uspel in potem 
bi si jo lahko v miru ogledoval.

Zlezel je v čoln in iz zaloge od
vil več sežnjev vrvi. Trdno ob vrv 
sidra je privezal vse odice, ki jih 
je imel. Žival je tehtala najmanj 
šest sto kilogramov, a tistikrat ni 
bilo za Hassa nič nemogočega.

Ni mu bilo treba dolgo časa pla
vati okoli čolna: manta se je kma
lu prikazala. Počasi je prišla na 
površje desno od njega. Hass je 
splaval za njo in izstrelil vanjo 
harpuno. Trenutek pozneje se je 
železo skrivilo za devetdeset sto
pinj. Nad seboj je videl, kako je 
čoln zaplesal okoli sebe in se po
gnal naprej. Machmoud je krilil z 

Tretje kolo pomladanskega dela gledalcih. Opazili smo, da številni rokami. Zdelo se je kot da bi čoln 
zvezne košarkarske lige nam je pri- ljubitelji košarke v Ljubljani, pa ' ' v 1 ’ "
—1_ ------- : ----------- «—- Crvena tudi v Mariboru, ne poznajo dobro

----—: pravil, zaradi česar večkrat slišimo
neumestno prigovarjanje in ne
športne izgrede. Prišlo je tudi do

ZAPLET IN POPOLNA NEGOTOVOST
iznenada začel poganjati motor.

Čoln se je nato ustavil in se za
čel nagibati. Očitno se je manta 
hotela strmo potopiti in Machmoud 
je skušal zgrabiti vrvico in jo vle
či navzgor. Ker je bila glavna teža 
spredaj, raža pa je vlekla proti 
dnu, je kljun zajemal vodo, krm 
pa se je dvigal. In ker je manta 
plavala v krogm se je tudi čoln 
obračal in se vzpenjal.

Hass je tik ob napeti vrvi z vso 
naglico plaval k čolnu, odločen, da 

Olimpijo, znova vstopa kot tekmec kakor moramo ostro grajati take uporabi nož, če bo treba. A bilo je

neslo precej presenečenj, 
zvezda je zamudila edinstveno pri
ložnost, da si zagotovi tudi letos 
naslov državnega prvaka v tekmi z 
zagrebško Lokomotivo. Zagrebčani fizičnih obračunavanj, kar še pose- 
so namreč premagali Crveno zvez- bej zasluži vso grajo. V Mariboru
do s tesnim rezultatom, toda zaslu
ženo. Tudi drugi zagrebški klub, 
Montažno, je odvzel obe točki prav činstva 
tako tekmecu za naj viš ji naslov, Kavčiča

je prejšnjo nedeljo na tekmi Ljub
ljana : Maribor nekdo izmed ob- 

fizično napadel sodnika 
verjetno zato, ker je bil

Proleter ju iz Zrenjanina. S tem, da prepričan, da je tov. Kavčič 
je Partizan premagal ljubljansko no oškodoval domače moštvo. Vse-

za naslov državnega prvaka. Ljub
ljana je v Mariboru po težki borbi

nešportne izpade, ki pa verjetno 
nastajajo prav zaradi nepoznava-

pobrala ves izkupiček in se tako nja pravil. Naše uredništvo je zato

8 8 1 25:7 16
10 8 2 26:13 16
9 5 4 19:19 to

10 5 5 21:22 10
9 3 6 17:24 6
9 3 6 14:21 6
9 3 6 13:23 6
9 2 7 17:24 4

znova približala Olimpiji, tako da 
imata oba ljubljanska ligaša po 14 
točk. Preseneča nas poraz Mladosti 
v igri z BSK.

Po vsem tem vidimo, da je zaplet 
dosegel svoj višek, istočasno pa je 
popolnoma negotovo, kakšen bo 
končni vrstni red na lestvici.

Dramatični trenutki pod košem 
in velika negotovost v borbi za toč
ke je dosegla svoj višek tudi pri

prepozno. Zagledal je morskega 
psa, ki je hitel v isto smer in sko
raj istočasno manto, ki je skočila 
iz vode za ped stran od jadrnice.sklenilo, da bo že v prihodnji šle- .

vilki objavilo prispevek mednarod- Machmoud je skušal povleči za vrv, 
nega sodnika Klojčnika Adija, ki a ta se mu je izmuznila iz rok: 
bo v pol judni obliki obrazložil naj- sunek, pljusk in pretrgala se je.
žnačilnejše odtenke iz pravil ko

li ezultati 3. kola: Ijokomotiva : 
Črv: zvezda 59:57 (26:33), Ljublja
na : Maribor 81:72 (40:48). Partizan 
: Olimpija 75:71 (43:37), BSK : Mla
dost 69:61 (35:50), Montažno : Pro
leter 80:71 (32:33).

»Big Shark!« je radostno vzklik
nil Machomud, ko je Hass splezal 
v čoln.

»Big Shark!« Veliki morski pes. 
Kako si je Hass zaslužil za vzde-, 
vek? Berite Wlnio zgodbo.

(N adaljeDanje}



Prvi del državnega prvenstva
v vvaterpolu je zaključen mednarop

Lepa zmaga Partizana
. Tudi letos je štafeti Partizana uspelo

. Pretekli teden je bil s tekmo vanje v tej skupini pa verjetno se zmagati na tradicionalnem uličnem tek- 
Mladost: Korčula zaključen prvi ni dokončno zaključeno, ker bo Pia- movanju v Genovi za »zlati pokal«. To- 
del državnega prvenstva v water- valna zveza Jugoslavije morala od- krat je štafeta Partizana v postavi Pav- 
Polu. Osem najboljših jugoslovan- ločati še o nedokončani tekmi med lovi6, Cerai in Mihalič zmagala popolno- 

klubov je bilo „,deBlj=„lh , Jugom in P.,li»o«m. ki je bil. v,- ™
skupini in so tekmovali po si- radi incidenta, ki se je dogodil^ na crvene zvezde Ilič, Jovanovič in Pandu- 

^niu lige tako, da so v d vok rož- tej tekmi, prekinjena. S sojenjem rovič, ki so osvojili drugo mesto. Rezui- 
^em sistemu odigrali tekme vsak z nezadovoljna publika je vrgla sod- tati: l. Partizan leioo m v 48:01.1, 2. Cr-

vena zvezda 49:10.3, 3. AS Est (Pariz) 
49:45.2, 4. Miinchen 1860 50:07.3, 10. Di
namo (Zagreb) 51:31.0.

Svetovni rekorder v teku na 50000 m je 
iz tekmovanja v tekmovanje boljši. To
krat je v Moskvi pretekel 5000 m že v 
času 13:57.8, kar je že četrti letošnji re
zultat na svetu. Vse kaže, da bo Vladimir 
Kuc svojo najboljšo formo dosegel prav 
na tekmovanjih v Jugoslaviji.

Tsakim. V prvi skupini je osvojil nika v vodo, nakar je bila seveda 
Prvo mesto Mornar z 10 točkami tekma prekinjena in nedokončana 
Pred lanskim državnim prvakom Direktno so se v finale uvrstil 
Jadranom iz Splita z 9 točkami, Mia- Mornar, Jadran (Split), Jug in Pri 
dost se je uvrstila na tretje mesto morje, med tem ko bodo moral 
s, 5 točkami, zadnja pa je bila Kor- ostati štirje klubi na posebnem tur 
pula, ki je vse tekme izgubila. Bolj nitju izločiti še preostala dva, ki 
^enačena je bila borba v drugi sku- se bosta borila v končnem finalu

Tabori In Nielsen
izenačila svetovni rekord na 1500 m

za državno prvenstvo.

V polfinalu teniškega turnirja v Ba- 
den-Badenu je Italijan Gardini premagal 
Drobnega s 6:1 in 9:7, Amerikanec Patty 
pa Italijana Sirolo s 6:4, 6:3. V finalu je 
bil uspešen Patty z rezultatom 6:1, 8:6, 
6:1.

V Forest Hillsu se je začelo mednarod
no prvenstvo ZDA v tenisu. Nekateri

Pini. Tu je osvojil prvo mesto Jug 
1 10 točkami pred Primorjem 6 t„
•led tem ko imata Jadran (Herceg- 
5pvi). in Partizan oba po 4 točke.
' tej skupini je bilo nekaj prese
netljivih rezultatov, saj je ob za
ključku zadnjeplasirani Partizan v 
Beogradu premagal prvaka te sku
pine Juga z rezultatom 2:1. Tekmo-

Nogometna prvenstva 
evropskih držav

Nemčija — Juž. liga — 2. kolo: Mann- 
helm : Schweinfurt 3:2, Aschaffenburg : važnejši rezultati prvih treh kol — Dev
eto Stuttgart 2:1, Kickers : Eintracht 
2:5, Frankfurter SV : Offenbach 0:1,
Niinchen 1860 : Regensburg 2:1, Reutlin- 
6en : Augsburg 2:0, Schtvaben : Niirn- 
•^rg 1:2, Fiirth : Karlsruhe 2:3. — Le
vica: Offenbach 4, Nurnberg 4, Ein- 
tracht 4, Karlsruhe 4.

Zah. liga — 3. kolo: Dellbruck : Wu- 
Bertal 2:0, Duisburg : Aachen 2:2, Ham- 
“"rii : Diisseldorf 1:3, Schalke : Rot- 
^eiss 1:0, Dortmund : Leverkusen 5:1,
“*finster : Koln 3:1, Sodingen : Herne 
to Schwarz-Weiss : Gladbach 1:1. — Le
vica: Diisseldorf 6, Dellbruck 6, Herne

J. zah. liga _ 2. kolo: Wormatia : VfR
Kaiserslautern 5:1, Saarbrucken : Neuen- 
florf 3:2, Trier : Malnz 3:4, Anderlecht :
Nreuznach 2:1, Pirmasens : Neuenkir- 
chen 1:0, Phonlx : Saar 2:0, 1. FC Kai- 
Serslautern : Frankenthal 2:1, Engers :
Tura 2:2. — Lestvica: l.FC Kaiserslau- 
'ern 4, Andernach 4, Saarbiicken 3, Tu- 
ra 3.

Pattv premagal Gardiniia

Avstrija — 2. kolo: Sportklub : Ra- 
®id 2:2, Sturm : Austria (Graz) 0:1, Kap- 
‘enberg : FC Wien 2:1, Wacker : Admira 

Vienna : Stadlau 8:1, Austria (Salz- 
pUre) : Austria (Dunaj) 0:2, Simmering : 
"AK 0:1. — Lestvica: Vienna 4, Austria 

h Kapfenberg 4.
Francija — 4. kolo: Lens : Stras- 

oourg i;o, Racing : Lyon 1:2, Nancy : 
totilouse 1:2, Sochaux : Lille 3:3, Nimes : 
"Ordeaux 3:2, Marseille : Metz 4:0, St. 
f-tienne : Troyes 4:0, Monaco : Sedan 
”:2’ Heims : Nice 1:3. — Lestvica: St. 
^tienr * - —

ro (Fil) : Hamerslay (Čile) 7:5, 6:3, 5:7, 
6:3, Wilson (VB) : Merlo (I) 6:1, 6:4, 6:1, 
Seixas (ZDA) : Barret (VB) 6:2, 6:2, 6:4, 
Pietrangeli (I) : Green (ZDA) 6:1, 7:5, 
6:4, Trabert (ZDA) : Nyagi (Jap) 6:4, 6:3, 
6:1.

Neuhaus
premagal Cavicchija

V Dortmundu sta se pomerila bivši ev
ropski prvak težke kategorije Nemec 
Heinz Neuhaus in sedanji prvak Italijan 
Francesco Cavicchi, ki je Neuhausa pred 
nekaj meseci premagal in mu odvzel na
slov prvaka. Tokrat je bil nemški bok
sar precej boljši, prvak pa se je v pre
cejšnji meri izogibal direktne borbe, ta
ko da ga je nazadnje sodnik po večkrat
nih opominih diskvalificiral v 9. rundi 
zaradi nečistega boksa in izogibanja bor
be. Srečanje ni veljalo za naslov, tako 
da je Italijan še vedno evropski prvak.

Argentinski boksar Eduardo Lausse je

plavala v Marseilleu Marie Andre na 100 
metrov hrbtno 1:12.9, s čimer si na lest
vici najboljših vseh časov deli 5. do 6. 
mesto. Nov francoski rekord je dosegla

Poročali smo že o novem svetovnem 
tudi Odette Lusien, ki je preplavala 100 
metrov metuljčkovem slogu v času 1:15.5. 
rekordu madžarskih plavalk v štafeti 
4 X 100 m z rezultatom 4:57.8. Danes še 
rezultate, ki so jih dosegle posamezne 
plavalke: Pajor hrbtno 1:13.6, Szekely E. 
prsno 1:21.9, Szekely R. metuljček 1:15.9, 
Szoke prosto 1:06.4.

Nogometaši beograjskega Partizana so 
gostovali v Parizu, kjer so se pomerili s 
trenutno vodilnim moštvom II. francoske 
lige Red Star. Tokrat so beograjski no
gometaši zaigrali še bolje kot v Lisaboni 
in zmagali z 9:2 (s:2j. Gole za Partizana 
so dosegli — Milutinovič 3, Valok 2, Mi- 
hajlovič 2 in Herceg.

V Budimpešti sta se v srečanju za ev
ropski nokal pomerili moštvi domačega 
Voros Lobogo in prvaka Belgije Ander
lecht. Zmagali so po boljši igri domačini 
6:3 (3:2).

Na mednarodnem atletskem tekmova
nju v Oslu je bila najzanimivejša točka 
tek na 1500 m, v katerem sta vodila ve
liko borbo madžarski atlet Laszlo Tabori 
in Danec Gunnar Nielsen. Po ostri borbi 
prša ob prša je bil Tabori podobno kot 
že v neštetih tekih letošnje sezone le ne
koliko močnejši in je prispel na cilj prvi 
v času 3:40.8, kar je enako svetovnemu 
rekordu njegovega rojaka Sandorja Iha- 
rosa. Tudi Nielsen je dosegel isti čas in 
imamo torej sedaj na 1500 m zopet tri 
svetovne rekorderje, kot v času Hagga, 
Stranda in Luega.

Poročali smo že o dvojni zmagi angle
ških atletov in atletinj na dvoboju proti 
Franciji v Bordeauxu. Danes še nekaj 
najvažnejših rezultatov: 100 m: Bonino
(Fr) 10.8, 200 m: Ellis (VB) 21.7, 400 m: 
Wheeler (VB) 47.4, 800 m: Johnson (VB) 
1:49.8. 1500 m: Hewson (VB) 3:47.2, 5000 m: 
Ibbotson (VB) 14:33.2, 110 m ovire: Par
ker (VB) 14.7, 400 m ovire: Kane (VB)
52.6, steepla-chase: Disley (VB) 9:11.4,
daljina: Wilmshurst (VB) 7.40, troskok: 
Engo (VB) 15.10, palica: Sillon (Fr) 4.20, 
krogla: Palmer (VB) 16.91, disk: Pharaoh 
(VB) 48.52, kopje: Macquet (Fr) 70.69, 
200 m: Scrivens (VB) 24.3, 80 m ovire: 
Flament (Fr) 11.5, daljina: Hopkins (VB) 
5.92.

Na mednarodnem atletskem tekmova
nju v Kopenhagenu je češki skakalec v 
višino Iri Kovar premagal evropskega 
rekorderja Bengta Nilssona, pri čemer 
sta oba tekmovalca preskočila točno 2 
metra.

V Stocholmu sta madžarska atleta Iha- 
ros in Tabori skupaj z Dancem Nielse-

nom poizkušala doseči nov svetovni re
kord v teku na 1 miljo. Poizkus trem 
odličnim tekačen ni uspel, zmagal pa je 
Tabori s časom 4:03.6 pred Iharosom v 
istem času in Nielsenom 4:03.8.

Ruska atletinja Aleksandra Cudina si 
je zopet priborila svetovni rekord v pe
teroboju, ki ga je nekaj časa držala nje
na rojakinja Nina Martinenko s 4977 toč
kami. Cudina je zbrala 5014 točk z na
slednjimi rezultati — 200 m: 26.3, 800 m 
ovire: 11.5, višina 164, daljina 6.04 in kro
gla 13.99.

O novem evropskem rekordu na 200 m, 
ki ga je dosegel Heinz Futterer, smo že 
poročali. Danes še nekaj podrobnosti 
Nov rekord je bil dosežen v Kolnu, na 
stadionu, ki ima 500 m dolgo tekališče, 
kar pomeni, da morajo preteči tekači na 
200 m le majhen del zavoja, kar da ene 
do dve desetinki sekunde boljši rezultat 
Zanimivo pa j.e, da sta tako Futterer z 
20.6 kot Germar z 21.0 premagala dva
kratnega zmagovalca s panameriških 
iger Richarda, ki je tekel 21.2. Se neka
teri boljši rezultati* z istega tekmovanje 
— 100 m: Germar 10.4, Futterer 10.4,
Kaufmann 10.5, Richard (ZDA) 10.6, 40C 
m: Maiocco (ZDA) 47.1, 1000 m: Lueg
2:27.2, Stanley (ZDA) 2:28.7.

Važnejši rezultati s prvenstva Vzhodne 
Nemčije, ki je bilo v Jeni — 200 m: 
Schulz 21.8, 400 m: Mann 47.8, 800 m:
Reinnagel 1:50.2 (rekord), 1500 m: Rich- 
zenhain 3:46.8, Hermann 3:47.0, 400 m:
ovire: Dittner 52.1 (rekord), višina: Lein 
196; ženske — 100 m: Kobler 12.0, 200 m: 
Kobler 24.4, 800 m: Donath 2:09.2, 80 m
ovire: Kobler 11.0, disk: Tews 44.65.

$hiriey Strickland
Ne poznam nikogar, ki bi se upal 15. mestu. Pred Usenikovo so le 4 

v Buenos Airesu po točkah premagal pred mladinskim festivalom v Var- metalke Sovjetske zveze, 5 atleti- 
bivšega svetovnega nrvaka vvelter kate- x~-• J- 1 ^ - 1 ^ 1 * ~ *
gorije Kubanca Kida Gavilana.

Hajduk : Bologna 1:1

šavi trditi, da bo na tem tekmova- nje iz Zahodne Nemčije, 2 pred
nju padel svetovni rekord v teku stavnici Vzhodne Nemčije in po ena
na 100 m. Znamka 11.4 »leteče A v- Čehinja in Madžarka. V metu diska
stralke« Jacksonove je bila za mno- se za primat ostro borita ruski atie-
ge že skoraj meja ženske zmoglji- tinji Dumbadze in Fonoma reva,

v nočni tekmi je splitski Hajduk igral vos ti v sprintu. Drugače pa je mi- ostale pa več ali manj zaostajajo,
v Bologni z Bologno neodločeno 1:1 (i:0). slila Schirley Strickland de la Podobno ostra je tudi borba med
v prvem delu igre je bil Hajduk mnogo jjunty, ki je namesto rekorda na najboljšimi metalkami kopja, to je 
PO MatošičuZvodUstvo0DrugiedeT igrempa 80 m ovire, ki ji ga je letos od- ruskimi atletinjami in Dano Zato- 
je bll eisto drugačen. Boljša je bila Bo- vzela ruska atletinja Jermol e n ko, pek. Nov svetovni rekord smo za- 

ne s, Nice 8. logna, ki je že v 48. minuti uspela po zapisala svoje ime v rekordno listo beležili tudi v peteroboju, kjer je
Vica — 2. kolo: Grasshopers : Lau- pivatelllju izenačiti. Rezultat v glavnem pri navedbi »100 m«. Tudi sicer je dominacija ruskih atletinj povsem
ne 6-5 Rasel : zhrioh 3:2. Frlboure : odgovarja poteku tekme, vendar bi lah- bH dosežen v kratkem sprintu le- jasna. Zanimiva je situacija v šta-

ko tudi eno ali drugo moštvo zmagalo, jos odličen povpreček, predvsem feti 4 X 100 m, kjer so na čelu le- 
naP®da,cl nekoliko spretnejši. zaradj odličnih rezultatov v Varša- stvice Poljakinje pred odličnimi te-

vi m Mexico Cityju. Ud mlajših je kacicami iz ostalih držav.

®bne 6:2, Basel : Ztirich 3:2, Frlbourg : 
eUinzona 3:0, Lugano : Young Boys 0:2, 
ervette : Schaffhausen 1:4, Chaux de 

jbnds ; Chiasso 1:0, Grenchen : Uranla 
, Prekinjena. — Lestvica: Grasshopers 
J ' °ung Boys 4, Schaffhausen 4, Chaux 

6 ponds 4.

Celjani, pozor!
.9drezke Boletovega nagradnega nate- 
pp3 sPrejema v Celju odslej dalje tov. 
H,o konfekcija »Naprijed«, Celje,

Moštvi sta nastopili takole:
Hajduk: Vulič, Grčič II., Broketa, Gr- 

čič I., Krstulovič, Luštica, Rebac, Vukas, 
Vidoševič, Radovič;

Bologna: Ciorcelli, Greco, Derinnocen- 
ti, Pilmark, Ballacci, Jensen, Cervellati, 
Pozzan, Cappello, Pivateli.

Nič manj kot 28 držav se je prijavilo 
za svetovno prvenstvo v dviganju uteži, 
ki bo od 12. do 16. oktobra v Miinchenu.

gotovo najbolj perspektivna mad- Šesterice najboljših svetovnih nt- 
žarska mladinka Neszmelyi. Poleg letinj v posameznih disciplinah pa 
vzhodnonemške atletinje Stubnick, so zaenkrat takšne: 100 m 11.3
za katero so se nekaj časa širile Strickland (Avstralija), 11.5 Jones 
vesti, da je pobegnila v Zahodno (ZDA), 11.5 Neszmelyi (Madž), 11.6 
Nemčijo, sta bili na 200 m najuspeš- Stubnik (V. Nem), 11.7 Kobler (V. 
nejši Rusinji Itkina m Žafranova, Nem), 11.7 Žafranova (SZ), 11.7 Vi- 
ostale pa so za razred zaostale. nogradova (SZ); 200 m: 23.7 Stubnik 

V teku na 800 m so še vedno ru- (V. Nem), 23.7 Žafranova (SZ), 23.8oihšičev trg. Na to opozarjamo vse ude- Posamezne države so prijavile naslednje -------------------------------------- ---------- -- . .. _ x
Atence Poletovega nagradnega natečaja število tekmovalcev: SZ 20, zda 15, Ita- ske tekačice mnogo boljše od vseh ltkma (AZ), 24.1 Kobler (V. Nem),

1Z Celja.

**>Iavilna rešitev odrezka St. 3

^Partak : Odred 
Sarajevo : Crvena zvezda 
^Ubljana : Reka 
. lanik : Nova Gorica 
JPenik : Metalac 
& : Triglav 

ratičar ; Ilirija 
labor : Krim
SnhdlVar : Bratstvo 
5u“°ta : si oboda (Var.)
^aft(r • Maribor 

a : Jedinstvo

2:09.5 Leather (VB), 2:09.6 Lavrikj-

lija 12, Avstrija 12, Perzija io, Csr 9, ostalih, toda povsod lahko v tej 24.3 Boyle (Avstral), 24.3 Scrivens 
Egipt, Bolgarija, Brazilija, Finska, Fran- discip]ini opazimo ogromen napre- (VB), 24.3 Neszmelyi (Madž); 800 m;

dek. Čeprav trenutno ni na čelu 2:08.0 Lisenko (SZ), 2:06.4 Otkalen- 
lestvice, je najboljša še vedno s ve- ko (SZ), 2:09.2 Donath (V^ Nem), 
tovna rekorderka in evropska pr
vakinja Nina Otkalenko. Nova sve
tovna rekorderka v teku na SO m 
z ovirami pred svojim rekordnim 
tekom ni bila posebno poznana in 
le atletski statističarji so poznali 
kratkem času. Bivša rekorderka 
Strickland pa je v Varšavi prema-

cija, Poljska, Romunija, Švedska, 
čija in Jugoslavija po 7 itd.

Iz Franclje poročajo o dveh odličnih 
rezultatih francoskih plavalk. Tako je

Šport na Vrhniki
Odbojkarji domačega Partizana so v 

prvenstveni tekmi premagali Olimpijo II 
s 3:2 (16:14, 11:15, 9:15, 15:3, 15:4).

Usnjar je v prvenstveni tekmi proti 
Krimu II zmagal v Ljubljani s 4:2 (1:1),

na (SZ), 2:10.1 Jermolajeva (SZ);
80 m ovire: 10.8 Jermolenko (SZ).
10.9 Kobler (V. Nem), 10.9 Golubič-
naja (SZ), 11.1 Strickland (Avstral), 
11.1 Gastl (Nem), 11.1 Martinenko 
(SZ), 11.1 Sander (Nem), 11.1 Sea- 
borne (VB); višina: 170 Hopkins
(VB), 169 Modraliova (ČSR), 168,5 
Me Aniell (ZDA), 166 Balasz (Rom), 
165 Geyser (J. Afr), 165 Tyler (VB), 
165 Kosova (SZ); daljina: 627 Vi no
gradova (SZ), 605 Dunska (Poljska), 
601 Martinenko (SZ), 598 Šturm
(Nem), 597 Kus ion (Polj), 595 Kaz- - 
mine (SZ); krogla: 16.29 Zibina (SZ). 
16.15 Tiškevič (SZ), 15.38 Dojnikova 
(SZ), 15.20 Kuznecova (SZ), 15.06
Werner (Nem), 14.87 Tews (V. N): 
disk: 53.77 Dumbadze (SZ), 53.67
Ponomareva (SZ), 48.65 Beljakova 
(SZ), 48.61 Zibina (SZ), 48.38 Merto- 
va (ČSR), 47.95 Werner (Nemčija); 
kopje: 55.24 Zatopek (ČSR), 54.07 
Roolaid (SZ), 52.07 Cudina (SZ),
50.59 Goreakova (SZ), 49.84 Vigh 
(Madž), 49.71 Anderson (ZDA); pe
teroboj: 4977 Martinenko (SZ), 4575 
Jermolenko (SZ), 4486 Dolženkova
(SZ), 4410 Eiberle (Nem), 4399 Ilvi- 
cka (Polj); 4X100 m: 46.8 Poljska,
46.9 V. Britanija, 47.0 ZDA. 47.0 V. 
Nemčija. 47.2 Argentina, 47.3 Čile, 
47.3 Madžarska.

3150 udeleženci nagradnega nate-

«« - v -......... .. .  ............. ga la Jermolenkovo in dokazala, da prvenstvo Jugoslavije v atle-
pionirp pa so izgubili tekmo z Ljubljano je še vedno^boljša. Povprečna kva- rejge“mladtoce ^kNovem 6Sadu* in

LEP USPEH slovenskih eladincev
Preteklo nedeljo je bilo mladin- predtekmovanju 15.5); 400 m ovire:

s^a imela po 11 pravilnih rešitev 
1n J? Miloš, Ajdovščina, Vipavska c. 5 
v"ak iČ Franc, Celje, Mariborska 101. 

Prejme po 10.000 din.

Poletov nagradni natečaj

Košarkarji vrhniškega Partizana so od- zabeležili že 15 mlaJse mladince v Titogradu. O
igrali s košarkarji Postojne dve prija- d\#ha in letos smojsabelezto ze 15 tekmovanju v Titogradu smo krat-
teijski tekmi, obe tekmi so izgbili m si- rezultatov boljših od 11.4, vest objavili vendar naj da-

KžB HvČudine. Tudi Modrabova in Mc e^u na 2M0 m, Bolko (Branik^ v
Aniellova nista daleč od rekordnih t®k,",.na ,300 l ovirami, Lesek
višin. »Neuničljiva« pa je angleška .^ladivar) v skoku ob palic. Čihal
skakalka T,l=,. ki je skakala že n, ««=0=) J ”=1« krog e m Kasle-

ODREZEK st S

.^•Sarajevo ; Dinamo 

_^artizan : Hajduk 

Ljubljana : Šibenik

Lranik : Trešnjevka

^Nova Gorica : Odred

^Lokomotiva : Rii^va

-Zl__^adivar : Maribor 

Tekstilac : Rudar

^^Postojna : Triglav 

: Slovan

Mladost (Kr.) i Ilirija

: Krim

Vocen naslov pošiljatelja: 
Priimek:

Ime:

Kraj:

[Jlica in hišna številka:

letom1 še ‘vedno 1

^TrVn^do^Tma-v Yvojl za "dvoboj 'z

atletinje so letos preskočile 6 m, kar reJslk- kJer f,]meh nas. mladinci 
g prevet razveseljiva b,- S&Afp £,£

‘ Zadnji rezultati iz Sovjetske zve- nl n‘ Pr-. nastopil Pen-
ze so »prerokovali« spremembo na ’ , * v,e.mIJT ^.ve P1V1 ™es*1 gotovo
prestolu najboljših metalk krogle. "e, bl Uk1h' Najuspešnejši slovenski 
Tamara Tiškevič je nekajkrat pre- m oval ec je bil tekač Ljubljane 
magala svetovno rekorderko Zibi- , a, ner’ ,kI„te zmagal tako na 800 
no in se z metom 16.15 m zasidrala ,°* na, 1500 metrov.Tudi Kolnik je 

vrhu lestvice. Toda plavolasa c‘°segel v troskoKu zopet odličen
Galina Zibina se še ni podala, pred 
nekaj dnevi je prišla vest, da je 
sunila kroglo 16.29 m in s tem za 
1 cm izboljšala svoj svetovni re
kord in se »plasirala« zopet pred 
svojo rojakinjo. Naši metalki Use-

vara?,?1ha: 1~2 tekme prve zvezne nogometne lige, 3—6 prvt 
insko-mariborska liga, 9—12 ljubi) ansko-primorska liga.

prva conska liga, 7—8

rezultat, v enem neveljavnem sko
ku pa je skočil celo preko 14 m.

Nekateri najvažnejši rezultati — 
100 m: 1. Unger (Voj) 10,8; 200 m: 
l.Unger (Voj) 22.4; 400 m: 1. Vran
ci č (Ml) 50.3, 3. Koprol (O) 53.1, 4. 

nikova in Kotluškova sta letos kar Breznik (Lj) 53.1, 5. Valant (O) 53.4; 
ime Jermolenko. Ta primer kaže, 800 m: 1. Hafner (Lj) 1:57.2; 1500 m: 
da je skok iz »množice« v sam vrb 1. Hafner (Lj) 4:01.8, 8. Molan (Lj) 
svetovne atletike možen tudi v zelo 4:16.4; 5900 m: 1. Sarajlič (CŽ)
solidno plasirani na svetovni lest- 16:23.6. 3. Molan (Lj) 16:37.8, 6. Der- 
vici. Prva je z rezultatom 13.89 m gane (O) 16:538: 110 m ovire: 1. Mi
na 12, druga pa i 13.54 m na 14. do ler (Ml) 14.6, 4. Kolnik (O) 15.7 (v

1. Vrančič (Mij 56.8, 2. Breznik (Lj) 
59.0; višina: 1. Markulin (ŽK) 186, 
6. Brodnik (KI) 170; daljina: 1. Mi
ler (Ml) 6.90; troskok: 1. Kolnik (O) 
13.89, 3. Urbajs (KI) 13.11, 5. Brod
nik (KI) 12.58; palica: 1. Miler (Ml) 
3.61, 2. Brodnik (KI) 3.52; krogla: 
1. Pavlica (Sp) 15.63; disk: 1. Simič 
(Sp) 52.66; kopje: 1. Slabinac (Met. 
Osi jek) 54.95, 3. Brodnik (KI) 51.95, 
5. Sluga (Lj) 49.45; kladivo: 1. Bez
jak (D) 67.83, 2. Zupančič (Lj) 56.43 
(slovenski mladinski rekord), 6. Ste
pišnik (Lj) 51.85; 4X100 m: 1. Par
tizan 45.0.

2m V DALJINO IN VIŠINO
Resnična zgodbica z atletskega 

dvoboja Nemčija : Švedska v Stock
holmu. — »Zaradi mene lahko sko
čite 4 m ali pa še manj, spmo ne 
prestopite mi za vse na svetu!« je 
vodja nemškega moštva dr. Danz 
govoril svojima skakalcema v da
ljino Molzbergerju in Oberibecku, 
ki sta prva dva poizkusa prestop.la 
in bila v nevarnosti, da zasedeta 
obe zadnji mesti sploh brez rezul
tata. Oba skakalca sta vzela ta opo
min še več kot dobesedno in tako 
si je lahko napovedovalec privoščil 
naslednjo šalo: »Nilsson (Švedska) 
je pravkar skočil 2 m v višino, nem
ški skakalec Oberbeck pa prav ta
ko 2 m v daljino.« Ta »objava« je 
seveda vzbudila med številnimi 
gledalci mnogo veselja.

,ETO XI 
Štev. 37.

Stran 5.tAI



I. zvezna nogometna liga

NOVINCI na boljših mestih
V tretjem kolu I. nogometne zoezne lige je bilo prao gotovo 

d središču pozornosti srečanje beograjskih rioaloo Črv. zvezde in 
Partizana. Čeprav Partizan zadnje čase ni igral slabo in je o prvih 
dveh kolih zmagal, je moral danes kloniti, čeprav z minimalnim 
rezultatom. Zanimivost letošnjega prvenstva je prav gotovo to, da 
se novinci bolje uveljavljajo kot pa moštva, ki so prejšnja leta 
resno posegla v borbo za višja mesta. Zeljezničar na devetem mestu 
je prav gotovo precejšnje presenečenje. Nič manjše pa seveda to, 
da so na zadnjih mestih Proleter. BSK in Vojvodina. Velež, ki je 
po dveh neodločenih srečanjih na domačem igrišču premagal BSK 
ze zaenkrat na 5. mestu. Kaže, da se je najmlajše moštvo o družbi 
najboljših zelo dobro znašlo.

Dinamo : Proleter (Osijek) 5:3

Partizan : Crv. zvezda 0:1 (0:1)
Beograd, 11. septembra. Pred 40.000 gle

dalci je danes Crvena zvezda v Beogradu 
premagala Partizana z rezultatom 1:0 (1:0). 
Tekma je bila odigrana tudi za pokal iz
seljencev ob priliki njihovega praznika. 
Po igri, ki sta jo moštvi pokazali poseb
no v prvem polčasu, je bila današnja 
tekma ena najboljših in najzanimivejših 
v letošnji sezoni v Beogradu. Hitri na
padi in še hitrejši protinapadi, lepe kom
binacije, hitro menjavanje, razburljive 
akcije vratarjev in še vrsta priložnosti 
za dosego golov, vse to je napravilo 
današnjo tekmo res zanimivo. V drugem 
polčasu sta moštvi sicer nekoliko po
pustili, vendar je ostala igra še vedno 
zanimiva. Crvena zvezda je zmagala za
služeno, čeprav bi se tekma lahko kon
čala tudi neodločeno. Pri Crveni zvezdi 
sta bila najboljša Krivokuča in Zekovič. 
Posebno vratar, ki je uspel večkrat ubra

niti prav neverjetno težke strele Parti
zanovih napadalcev. Pri Partizanu so 
igrali dobro Milutinovič, Valok in Belin.

Edini gol tekme je bil dosežen takole: 
Zvezda je bila v napadu, Toplak je 10 m 
od Partizanovih vrat vrnil žogo Seku
laren, ki je v teku plasiral žogo skozi 
gnečo nizko po zemlji v Stojanovičeva 
vrata.

Hajduk : Bud ličnost 5:1 (2:0) 
Radnički : Vojvodina 3:2 (2:1)

Spartak : Zagreb 3:0 (1:0) LESTVICA I. ZVEZNE LIGE:

Vojvodina državni prvak
Beograd, 11. sept. V zaključnem 

tekmovanju zvezne boksarske lige 
je Vojvodina iz Novega Sada zma
gala z 20:0 proti Spartaku, ki ni 
nastopil. Tako je končni vrstni red 
v zvezni boksarski ligi tale: Vojvo
dina 2t točk, Metalac 20, Partizan 19, 
Crv. zvezda 16, Dinamo (P) 12, Lo
komotiva 10, Radnički 6, Spartak 6.

Subotica, 11. sept. Danes je bila 
na stadionu Spartaka pred 7.000 gle
dalci ob lepem vremenu odigrana 
prvenstvena tekma. Že takoj v za
četku Se je videlo, da je Spartak 
razpoložen, saj je v prvih 10 minu
tah igre imel najmanj 5 prilik za 
dosego gola. Toda na gol je bilo 
treba počakati polnih 30 minut. Prvi 
gol je dosegel Tomaševič iz lepe 
kombinacije ter potresel Mačkovo 
mrežo. Takoj v 3. minuti je Ognja- 
nov zvišal rezultat na 2:0. Po tem 
golu je Zagreb nekoliko uredil 
svoje vrste, toda Kampa je ostal 
brez dela in gola. V 65. minuti pa 
je Takač tretjič zatresel mrežo in 
to s topovskim udarcem iz razdalje 
10 m. Vse do konca igre je imel 
Spartak še premoč toda rezultat se 
ni zvišal.

Crvena zvezda 3 2 1 0 5:2 5
Dinamo 3 2 1 0 6:3 5
Hajduk 3 2 0 1 12:4 4
Partizan 3 2 0 1 5:4 4
Velež 3 1 2 0 5:4 4
Radnički 3 1 2 0 7:6 4
Sarajevo 3 2 0 1 9:8 4
Spartak 3 2 0 1 8:8 4
Zeljezničar 3 1 0 2 4:4 2
Zagreb 3 1 0 2 4:6 2
Proleter 3 l 0 2 5:9 2
BSK 3 0 1 2 3:5 1
Vojvodina 3 0 1 2 3:6 1
Budučnost 3 0 0 3 4:11 0

Hrvatsko-slovenska 
odbojkarska liga

Velež : BSK 2:1 (1:1)

V boksarskem dvoboju 
zmagala Celuloza

Mostar, 11. sept. Danes se je do
mači Velež prvikrat predstavil svo
ji domači publiki in to pred 8000

Olimpija
tik za Fužinarjem

Ljubljana, 11. sept. — Danes sta

Videm, 11. sept. Nocoj je gosto
vala v Vidmu boksarski klub Nova 
Gorica proti domači Celulozi.

Celuloza: Govejšek : Krajnik E. 
0:2, Drnovšek : Krajnik J. 1:1, Aj- 
ster : Kokalj 2:0, Livk : Pola vina 
2:0, Pregel : Marušič 2:0. Sefer : Be
sednjak 2:0 in Urbič : Urbančič 2:0.

Kljub temu. da je klub Celuloza 
zelo mlad. saj trenira šele šest me
secev, se je pod vodstvom veščega 
trenerja Rada Štrovsa kvalitetno 
tako dvignil, da je v treh srečanjih 
zabeležil že dve zmagi in eno ne
odločeno. Klub iz Nove Gorice da
nes ni pripeljal s seboj tekmoval-

ikZsrvTS. K.fer„d,ve B.kmi

uspešen v 27. 
Mujič v 60, 
minuti.

minuti Zelenika in 
za BSK pa Jooič v 30.

s težavo odpravila 
Elektrostroj s 3:2 (14:16, 15:9, 15:6, 
15:17, 15,11). Tekma ni bila kdove 
kako lepa, pač pa smo videli veliko 
botibo za vsako točko.

Sarajevo : Železničar 2:1 (1:1)

cev v muha, bantam in peresno lah
ki kategoriji, ter so zato v teh ka
tegorijah nastopili le domači bok
sa r i: v propagandne namene. Gle
dalcev je bilo čez 150, bilo bi jih 
pa še vsekakor mnogo več. če pri
reditev ne bi bila na prostem, ker 
je ves čas nastop motil rahel dež.

Ro«

Sarajevo, 11. sept. Današnjo tek
mo na stadionu na Grbavioi je gle
dalo okoli 16.000 gledalcev. Sara
jevski derby se je danes končal z 
zasluženo zmago Sarajeva, ki je 
bil boljši od svojega nasprotnika. 
Igra sama je bila ostra in obe stra
ni sta vlagale skrajne napore na 
težkem blatnem terenu z boljši re
zultat. Toda reči moramo, da je 
imelo Sarajevo več možnosti za do
sego gola. Prvi gol za Sarajevo je 
dosegel Jusufbegovič, ki je iz 
18 m potresel mrežo Železničarja. 
Dve minuti pred koncem prvega 
dela igre je Trebič z glavo izenačil. 
Končni rezultat pa je bil iz lepe

OLIMPIJA : FUŽINAR 3:1 
(11:15, 16:14, 15:10, 15:2)

Fužinar je bil samo v prvem nizu 
boljši nasprotnik, kasneje pa je 
Olimpija napela vse sile in končno 
tudi zasluženo zmagala. S to zmago 
je Olimpija na 3. mestu, za Loko
motivo in Fužinarjem.

Ženske
PARTIZAN (Novo m. : ELEKTRO

STROJ (Zagreb)
3:0 (15:4, 15:5, 15:9)

BRANIK |e moral kloniti
Nadaljevanje s 1. strani!

streljal, vratar Odreda je žogo spu
stil, toda borbeni Jagodic je razči
stil položaj. Od red ovci so lepo kom
binirali, predvsem so se znašli mlaj
ši, od katerih nam je bil najbolj 
všeč na desnem krilu Kranjc. Do
mačini so uprizorili nekaj nevarnih 
napadov, toda streli niso zadeli ci
lja, ali pa je bil vedno na mestu 
izvrstni Najmiler. Branik je skušal 
prodirati pred Brezarjevo svetišče 
bolj po krilih, toda obramba Od
reda je bila skoraj vedno na mestu, 
ali pa niso znali nespretni Brani
kov! strelci izkoristiti nekatere 
prav stoodstotne priložnosti. Kar so 
zamudili Brani ko vi napadalci, so 
kasneje znali spretno izkoristiti na
padalci Odreda. V 26. minuti se je 
težko prebil skozi obrambo Zdrav- 
kovič, ki je prisebno oddal žogo na 
levo stran, tu pa se je znašel Kranjc 
in z glavo potisnil žogo v mrežo. — 
1:0' Že 1 minuto kasneje je sodnik 
P aduhs.ki iz Zagreba znova pokazal 
na sredino. Po lepi kombinaciji 
Vorgič-Cubaii je slednji brez okle
vanja povišal rezultat na 2:0. Po 
tem golu so se Branikovci rešili pri
tiska iq uprizorili nevaren napad. 
Izredno priložnost je zamudil Slana, 
ki je streljal v out. Branikovci so 
navalili še z večjo silo in tako je 
najprej streljal mimo vratnice Plaz
nik, nekaj minut pred koncem pa 
se je znašel v ugodnem položaju še 
Posavec, ki je ostro streljal, Brezar 
pa je še lepše žogo izboksal.

V drugem polčasu se je položaj 
nekoliko spremenil. Mariborčani so 
vzeli vajeti v svoje roke in nepre
stano ogrožali Od redova vrata. V 
protinapadu domačinov je bil Najmi
ler vedno gospodar položaja. Naj
razburljivejši trenutek je bil v 56. 
minuti pred Odredovimi vrati. Bre
zar je zapusitl svoj prostor in žoga 
je romala z noge na nogo, dokler 
se ni znašla na golovi črti, tam pa 
jo je Piska r v zadnjem trenutku

Novo mesto, 11. sept. — V prven
stveni tekmi hrvatsko-sloveinske žen
ske odbojkarske lige so Novome- 
ščanke slavile danes že drugo zapo
redno zmago. Zagrebčanke so igrale 
podrejeno vlogo in izgubile. Pri do
mačih sta igrali dobro Robarjeva in 
Pencatova. Sodil je Urh iz Novega 

sunil v polje. Domači napadalci so mesta, 
uprizorili še nekaj napadov in
omembe vreden je Vorgiičev strel v 
vratnico. V 72. minuti so gostje ven
darle znižali rezultat. Preostro sta 
startala Berginc in Jagodic, zrušila 
Vitka in sodnik je pokazal na belo 
točko. Vitek je znižal na 2:1; Po 
tem golu to Odredovci znova plju
nili v roke in Branik se je moral 
braniti. Še posebej se je v teli kri
tičnih trenutkih izkazal odlični 
srednji krilec Železinger. Po hitri 
kombinaciji vseh napadalcev doma
čega moštva je Guban 9 minut pred 
koncem povišal rezultat na 3:1. Ko 
pa ie že občinstvo odhajalo iz sta
diona, je za zaključek, po zaslugi 
izvrstnega Kranjca Piskar še če
trtič potresel mrežo.

Rezultat bolj ali manj ustreza po
teku igre, čeprav sta obe moštvi 
zamudili več lepih priložnosti za 
dosego gola. Bi arnik je borbeno mo
štvo, vendar

Republiška liga:
ELEKTRO : GRAFICAR 3:2 

VRHNIKA : OLIMPIJA II. 3:1 
LJUBLJANA II. : POŠTAR 3:1

Zvezna odbojkarska liga:
MLADOST : NOVI BEOGRAD 3:2 
CRVENA ZVEZDA : ŽELEZNIČAR 

3:2

P« lada zmagal v Skopim
Skoplje, 11. sept. — Zmagovalec 

mednarodnega teniškega turnirja v 
Skopi ju je letošnji državni prvak 
Palada, ki je v finalnem srečanju 
z lahkoto premagal prvaka Srbije 
Plečeviča 6:1, 6:0, 6:3. Palada je s 
tem že drugič osvojil pokal predsed
nika ljudskega odbora mesta Skop-

Crvena zvezda pinovno državni prvak
kombinacije med Lovričem in Še- 
govičem dosežen takoj v prvih mi
nutah drugega del igre. Najboljši 
pri Sarajevu te bil Lovrič in S ti pic, 
pri Železničarju pa Pašič.

Dinamo in Proleter sta dala zelo lepo 
igro. Tekma je bila zelo živa in razburljiva. 
Dinamo je trikrat vodil, toda trikrat je Pro
leter izenačil. Vsako moštvo je dalo po 1 gol 
iz enajstmetrovke. Gole sta dala Benko in 
Matos po 2 in čonč 1 za Dinamo, za Pro
leter pa Vekič, Dvornik in Abadžič. Sodil 
je sodnik Jovanovič iz Križevcev.

----- , v tehničnem znanju n .
zaostaja za Odredovci. Ugajal nam !l,a' Prvo mesto v dvojicah je osvo- 
je predvsem v vratih Najmiler, po- l*1® jugoslovanska dvojica I lecevic-
v • . . -• , 1 Vi Irn. in Iz, na tt fino n nromo rro oleg njega pa se je izkazal še popu
larni »Luda« Ž el e z:i n ga r, ki prav
dobro razume svoj posel. Odred je 
zaigral na trenutke zares odlično.
Moštvo je nastopilo pomlajeno in 
posamezniki, predvsem mlajše mo
či, so nedvomno zadovoljili gle
dalce. L. M.

Nikolič, ki je v finalu premagala 
urugvajsko Davis-cup dvojico Ar
gon-Motol ko s 6:1, 6:3, 6:1. V tem 
srečanju je treba pohvaliti Nikoliča, 
ki se je boril za vsako žogo in je s 
tem največ pripomogel k visokemu 
porazu urugvajskih igralcev.

(Nadaljevanje s i. strani) 
bolj zadovoljen pa je bil Sekulič z 
metom 46.11.

Štafeta 4 X 100 m se je nesrečno 
končala za ekipo Partizana. Zad
nja predaja med Sabolovičem in 
Trifunovičem je bila zelo nerodna. 
Prerivala sta drug drugega in pri 
tem prekoračila predajni prostor 
Tekači Kladi var ja so v tej discipli
ni nadvse presenetili in v glavnem 
po zaslugi odličnega Lorgerja po
stavili s 43.3 nov slovenski rekord.

Slovenski tekmovalci so se prvi 
dan tekmovanja odlično držali. Kla- 
divar si je zagotovil precejšen na
skok in se usidral na tretjem me
stu, ekipa Ljubljane pa se bo še da
nes spoprijela z Dinamom za če
trto mesto. Partizan je imel dve 
večji nesreči, kar že prvega dne. 
(Aničič je skočil samo 6.07 v dalji
no in nesrečna izguba zmage v šta
feti). Crveni zvezdi je uspel pobeg 
kar z 728 točkami, ki jih bo težko 
nadoknaditi v drugem delu tekmo
vanja.

Tehnični rezultati — 110 m zapreke: 
Lorger (K) 14.6, Puc (L) 15.3, Kovač (K) 
15.6, na osmem mestu Vukovič (L) 15.6; 
100 m: Lorger 10.8, Dragaševič (P) 11.0, 
Trifunovič (P) 11.0, 8. Zajc (L) 11.5, 12. 
Puc (L) 11.7; 1500 m; Mugoša (C) 3:48.6, 
Radišič (CZ) 3:49.6, Cular (D) 3:53.2, Vi
potnik (K) 3:55.4, 6. Hafner (L) 4:01.2,
8. Kralj (K) 4:02.2, 9. Okršlar (L) 4:04.2; 
400 m: Sabolovič (P) 48.9, Grujič (V) 49.1, 
Hočevar (P) 49.9, 6. Zupančič (K) 50.6, 
7. Djordjevič (L) 50.6, 7. Kopitar M. (K) 
51.8, 9. Zupan (L) 52.0; višina: Marjanovič 
(P) 190, Šepa (CZ) 187, Nikolič (CZ) 184,
5. Urbajs (K) 178, 7. Brodnik (K) 170,
9. Sluga (L) 165, 11. Marinšek (L) 160;
kopje: Pavlovič (P) 65.80, Kopitar J. (K) 
62.16, Stankovič (CZ) 60.40, 8. Brodnik (K) 
52.55, 10. sluga (L) 49.95, 12. Vovk (L) 46.70; 
5000 m: Štritof (P) 14:27.2, Mihalič (P) 
14:50.0, Murat (D) 15:09.4, 6. Špacapan (L) 
15::19.4, 7. Male (K) 15:28.0, 9. Gajšek (K) 
16:20.8, 10. Srakar (L) 16:29.0; daljina:
Popov (V) 6.98, Radovanovič (V) 6.97, Ku- 
šec (CZ) 6.77, 6. Lorger (K) 6.53, 9. Ur
bajs (K) 6.21, 10. Borštner (L) 6.14, 12. Šo
ba (L) 5.84; 4X100 m: Crvena zvezda 42.3, 
Vojvodina 43.0, Kladivar 43.3 (rekord LB 
Slovenije), Ljubljana 43.9; disk: Krivo
kapič (CZ) 48.92, Sekulič (CZ) 46.11, 
Krnjajič (P) 46.10, 5. Peterka (K) 44.65,
6. Penko (L) 43.58, 8. Golc (K) 43.25, 9. 
Gol j ar (L) 40.30.

Stanje točk po prvem dnevu: Crvena 
zvezda 17.499, Partizan 16.771, Kladivar 
16.127, Dinamo 14.667, Ljubljana 14.561, 
Vojvodina 14.204.

Celje, 11. sept. Ves čas tekmova
nja je motil potek rahel jesenski 
dež, ki je močno razmehčal vse at
letske naprave. Kljub temu pa je 
Puc že v prvi disciplini 400 m za
preke presenetil z novim državnim 
rekordom 54.3. Tek 400 m z ovirami 
se je odvijal v treh skupinah in v 
drugi sta Puc in Kopitar vodila 
ostro borbo za zmago. 150 m pred 
ciljem pa je Puc prešel v vodstvo 
in v sijajnem finišu prišel prvi na 
cilj. Tek na 3000 m je prinesel dvoj
no zmago Partizanu, kjer je Štritof 
dosegel letošnji najboljši rezultat 
v Jugoslaviji. Izredno razburljiv je 
bil tek ua 10.000 m. Mihalič se je 
odtrgal od vodilne grupe in zmagal

z veliko prednostjo pred svoji* 
klubskim tovarišem Cetiničem. Ta
ko je Partizan tudi v tej disciplin' 
pobral dvojno zmago. Nadvse zani; 
miv pa je bil v tej disciplini tudi 
dvoboj med Malejem in Špacapa
nom, ki ga je Male odločil preprič
ljivo v svojo korist. Tek na 10.000 
metrov je dvignil vse gledalce n« 
noge, saj so pol ure vztrajno bo
drili vse tekače. V metu kladiva j* 
Bezjak (Dinamo) pripravil velik® 
presenečenje, saj je premagal dr
žavnega rekorderja Gubijana in 1 
metom 57.43 postavil nov hrvaški 
rekord. V' skoku s palico sta Mi; 
lakov in Lukman priborila Crveni 
zvezdi dvojno zmago in tolikšno 
število točk, da je Crvena zvezd* 
izšla iz devetega finalnega srečanj* 
kot ekipni zmagovalec. Mi lakov j* 
dosegel izvrstni rezultat 4.20 in pri 
tem ni nadaljeval s skakanjem. 
Lukman pa 4 m. Zadnja disciplin* 
današnjega tekmovanja je bila šta
feta 4 X 400 m. To je bila brez dvo
ma najzanimivejša disciplina. Osir* 
borba za zmago se je vodila me® 
Partizanom in Crveno zvezdo. Do 
zadnje predaje je bila v vodstv* 
Crvena zvezda, zadnji tekač Parti
zana Sabolovič pa je pri 200 m uje^ 
Višnjica in v silovitem finišu pr.isp1^ 
prvi na cilj s prednostjo 8 m.

Tehnični rezultati — 400 m ovire: Pt* 
J. (L) 54.3 (nov rekord FLRJ), Sabolovič 
(P) 54.8, Savič (CŽ) 55.2, Kopitar (K) 55.4 
Breznik (L) 59.5, Zupančič (K) 1:00.71 
800 m: Mugoša (CZ) 1:53.5, Radišič (C® 
1:53.6, Cular (D) 1:55.3, 7. Kralj (K) 1:59.4 
8. Juvan (L) 2:01.4, 10. Štros (L) 2:04.4 
11. Vipotnik (K) 2:09.0, (Vipotnik In Zu
pančič sta se med tekom poškodovala m 
kljub poškodbi prišla na cilj. Kladiv** 
je bil zaradi njunih poškodb zelo oško
dovan); 200 m: Trifunovič (P) 22,4, Lor
ger (K) 22.5, Pecelj (CZ) 22.8, 8. Djordje
vič (L) 23.5, 9. Kovač (K) 23.6, 10. Dolen* 
(L) 23.9; krogla: Penko (L) 14.70, Gavrilo- 
vič (CZ) 14.52, Sekulič (CZ) 14.28, 9. Gol« 
(K) 13.12, 10. Vovk (L) 11.98, IX. PolUtn*
(K) 11.82; 3000 m ovire: Štritof (P) 8:58.4 
Šegedin (P) 9:07.0, Jeremič (CZ) 9:22.4
5. Hafner (L) 9:36.6 (nov slov. rekordi
6. Gajšek (K) 9:47.4, 7. Puc (L) 9:47.4
11. Prelog (K) 10:57.4; troskok: Milova
novič (P) 14.40, Petranovič (D) 14.10, Kti- 
šec (CZ) 13.58, 5. Zagorc (K) 13.31, 7. Ul" 
bajs R. (K) 13.15, 9. Puc (L) 12.52, 12. Vu
kovič (L) 12.30; 10.000 m: Mihalič (Pl
30:42.0, Cetinič (P) 31:15.0, Jovanovič (C® 
31:28.2, 5. Male (K) 32:15.8, 6. Špacapan
(L) 33:05.6, 10. Lesica (L) 34:39.6, 11. Cepi«
(K) 35:38.2; palica: Milakov (CZ) 4.24
Lukman (CZ) 4.00, Lešek (K) 3.90, Glava*
(K) 3.80, 10. Franko (L) 3.10, 11. Ažm3<*
(L) 3.00; kladivo: Bezjak (D) 57.43 (no*1 
hrvatski rekord), Gub jan (P) 56.93, Se
rec (P) 50.45, 8. Peterka (K) 46.92, 10. Jan
čič (K) 41.85, 11. Stepišnik (L) 40.41, 14 
Zupančič (L) 38.90; 4X100 m: 1. Partlza* 
3:19.2, 2. Crvena zvezda 3:21.1, 3 LjUtP 
ljana 3:28.4, 4. Kladivar 3:28.5.

Končno stanje točk: Crvena zvezd* 
34.582, Partizan 34.562, Kladivar 30.657, D*" 
namo 28.668, Ljubljana 28.585, Vojvodin* 
28.195.

Ob zaključku tekmovanja je tovar^ 
Seter Ferdo v imenu Atletske zveze Jd" 
goslavije čestital zmagovalni ekipi Črve” 
ne zvezde k pridobitvi naj višjega nasl^ 
va ekipnega prvaka Jugoslavije in ji P0' 
delil prehodno zastavo. Jug

Varaždinsko-mariborska nogometna liga

Urnim zmaia Mariinimi
Maribor : Jedinstvo 3:0 (2:0) 
Maribor, 11. september. Pred 1000 

gledalci je Maribor danes zasluže
no premagal Cakovčane, ki so v 
polju pred vedli prav dobro igro, to
da napad ni imel nobenega realiza
torja. Tekma je bila v prvem pol
času izredno živahna in zanimiva. 
V drugi polovici pa je tempo moč
no popustil. Napad domačinov je 
bil prodornejši in od številnih pri
ložnosti za dosego gola je izkoristili 
samo tri, in to v 21. minuti po Vi
dicu, v 26. minuti in 56. minuti po 
Božiču. Ostali pa so številni koti 
neizkoriščeni. V drugem delu igre 
je Maribor taktično zaiprl igro. Več- 
livalili Vidica, Božiča in Brajdiča.

dosegli domači šele v 75. minut1- 
ji del napadov Maribora pa se j6 
končal v ofssidu. Pri domačih bi p0* 

strelec je bil Opresnik. Takoj 
tem so gostje izenačili. Vendar je bij 
zopet uspešen Opresnik in povišaj S 
na 2:1. V zadnji minuti pa je b> 
uspešen še Ameršek in dosegel koli®: 
ni rezultat 3:1. Pri gostili so igra*! 
dobro Vodeb, Pavlič in Virant. P7* 
domačih pa Opresnik, Šorl in Ke*” 
Žan.

Zagorac : Sobota 3:6 (1:3) 
Sloboda : Nafta 2:0 (2:0) 

Bratstvo (Hrast) : Tekstilec (Vara* 
3:6 (1:3)

Pri gostih pa je bil zelo dober Kun- 
treč. Tekmo je vodil Rukavina.

Rudar : Kladivar (Celje) 3:1 (1:0)

Mladinci Maribor : ŽSD Celje 
3:0 (0:0)

Proletarec : Partizan (Brez) 3:3 (1:^ 
Litija : Domžale 6:3 (3:0)

Trbovlje, 11. sept. — Za današnjo 
tekmo je kljub deževnemu vremenu 
vladalo precejšnje zanimanje. Igri
šče je bilo, čeprav razmočeno, še kar 
dobro za igro, ki je bila zelo ostra, 
vendar vseskozi fair. Kladivar je 
precej časa igral oslabljen zaradi 
poškodovanega Rojnika. Prvi gol so

Trešnjevka : Lokomotiva 2:2 
Rijeka : Karlovac 2:0 
Šibenik : Segesta 5:1 (2:0)
Lestvica I. conske nogometne lige

Nova Gorica znova poražena

NOVI SVETOVNI REKORDI

Sovjetska štafeta 3 X 800 m za ženskej? 
postavila nov svetovni rekord s ČaS^u 
6:27.6. Prejšnji rekord so imele Pr* 
tako sovjetske atletinje s časom 6:33-*

Poljak Chromik pa je v teku na 3000 & 
z zaprekami dosegel nov svetovni rek°f j 
s časom 8:40.2. Prejšnji rekord je 
Chromik s časom 8:41.2.

Po prvem dnevu atletskega dvoboj 
Madžarska : Poljska, ki je v Budimpe^' 
madžarski atleti vodijo s 62:42, atletih 
pa 38:24. Na 5000 m je Iharos dosegel h0 
svetovni rekord z rezultatom 13 po
prejšnji rekord je imel sovjetski tek#1 
valeč Kuc in je znašal 13:51.2.

Ljubljana
Šibenik
Lokomotiva
Trešnjevka
Rijeka
Metalac
Branik
Odred
Split
Segesta
Nova Gorica
Karlovac

3:0
8:2
5:2
5:2
2:1
5:3
9:5
4:4
3:6
2:11
1:12
0:5

Metalac : Nova Gorica 4:0 (3:0)
Zagreb, 11. sept. Sodil je Vuleta 

iz Daruvarja. Gledalcev je bilo 
okrog 800.

V 21. minuti je dal Kapitanovič 
gol, v 25., 26. in 70.minuti pa Zobič, 
Šibek in neizkušen nasprotnik ni 
domačim igralcem nudil nikakega

močnejšega odpora. Samo 4 goli 
razlike pa ne dajejo prave slike o 
razmerju obeh moštev. Za to je 
»poskrbela« neučinkovita obramba 
domačih, ki iz mnogih, neverjetno 
ugodnih pozicij ni znala pogosto 
prisiliti k kapitulaciji sicer zelo po
žrtvovalnega vratarja gostov. Go
stje razen požrtvovalnosti in borbe
nosti niso pokazali ničesar.

SVETOVNO PRVENSTVO 
V STRELJANJU 1958 V ZSSR

r o4'Na kongresu v Bukarešti je Mednar0 
na strelska zveza odločila, da bo sveta ^ 
no prvenstvo v streljanju 1958 v Sovi6 , 
skl zvezi. Kandidirale so tri držav(J 
Švica, Egipt in Sovjetska zveza. SoV!e_
ska zveza je ponudila najbolj sprej®^,
ljive predloge, brezplačno bivanje za # 
udeležence. Verjetno prav zaradi tega J
bil predlog sprejet z absolutno večin0-


